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0 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΟΠ)ΔΕΗ ΔΗΑΟΣΕ:

Στην υπονόμευση τής αλλαγής
ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

άποβλέπει ό θόρυβος γιά τή ΔΕΗ
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΧΟΕΣ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

'Αρχισε ήδη και συνεχίζεται 
με απόλυτη επιτυχία στην αίθου 
σα διαλέξεων του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Η­
ρακλείου το σεμινάριο συνδικαλι 
στιικής επιμόρφωσης των εργαζό 
μενών στη ΔΕΗ.

Με την ευκαιρία του σεμιναρί 
ου ο Αντιπρόεδρος της ΓΕΝΟΓ!) 
ΔΕΗ κ. Αντώνης Ταιρίζος, μσζί 
με άλλα συνδικαλιστικά στελέχη 
της Επιχείρησης στο Ηράικλειο, 
συναντήθηκε χθες το μεσημέρι με 
τους δημοσιογράφους και συζή 
τησε μαζί τους τα προβλήματα

που απασχολούν τους εργαζόμε 
νους και την ίδια την επιχιεϊρηιση.

Στάθηκε ιδιαίτερα στον θόρυ 
βο που δημιουρΥήθηκε τελευταία 
με αφορμή τους μισθούς και ση 
μείωσε, ότι η ΓΕΝΟΠ τον θεωρεί 
υπονομευτί'κσ.

«Στόχος, είπε, είναι η πανίδευ 
ση των εξελίξεων στη ΔΕΗ (τιμά 
λογιακή πολιτική) —· διιεικδιιικήισεις 
εργαζομένων — εξέλιξη ενεργεια 
κού ισοζυγίου) και η υπονόμευση 
συνολικά της πορείας της Αλλο­
ν ή ς».

«Η επιλογή της ΔΕΗ, επισήμια-

ΖΗΤΟΥΝ Ν’ ΑΠΑΛΕΙΦΘΟΥΝ ΣΕΛΙΔΕΣ
ΑΠΟ ΤΑ “ΑΠΟΜΝΗΜΟΝΕΥΜΑΤΑ,, ΤΟΥ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

Από τη νεοσύστατη Παγκρή 
Tits Οργάνωση Αγωνιστών Ε 
θνικής Αντίστασης Κρήτης 
1941—45, πήραμε την παρα 
κάτω επιστολή που απευθύ 
νέτοι στον κ. Εμμ. Μπαντου 
βά και στους ποράγοντες έκ 
δόσης των «απομνημονευμά 
των» του.

Προς τους κ.-κ.
Εμμ. Γ. Μπ-α-ντου-βάν, Αντ. Σα 
νουδάκην και Στ. Χαλκιαδάικην 

-ενταύθα.
Πλήροφορούαεθα ότ-ι ε-π-ίικειται 

η δηιμοοΐεύισις τών «απομνη-μο- 
νεμμάτυν Μπαντο-υβά», μετα­
φρασμένα- στή-ν Γεριμανι-κή, για-να 
κυκλοφορήσουν και στο εξωτερι 
κά, χωρίς ν' αφόίρεθούν οι σελί 
δες του βιβλίου, των σχετικών 
κει-μένω-ν των — τ' αναληθή, συ 
κοφαντικά και τα διαστρευλώ- 
νοντα την ι:σ-ταριικήν αλήθεια του 
Αγώνα 1941'—45 — για; την αφαί 
ριεση των οπαίων κατά την καιτα 
δίκη σας γι' αυτά, ρητώς εδηλώ- 
σατε κα-ι στο Διικαστή-ρ-ιο και δια 
ταυ Τύπου ότι θα αφαιρεδούν 
«θα τα σβϋΐσω» όπως επί λέξη ε- 
δηλώσατε.

-Και τώρα η αυΤούσΊ-σ μετά- 
φρα-σις των «Απομνημονευμάτων 
Μπαντουβά» από τους ίδιους ε­
σάς τους καταδι-κασθ-έντες, α-πο 
τελεί πράξιν σας ασυγχώρητη, 
γιατί δεν ετιμήσατε την υπογρα 
φήν σας, με υποχρέωσήν σας εκ 
του Νόμου, αλλά και αντεθνικήν 
διότι στυλώνετε την ωραιότερη 
της Ευρώπης Αντίσταση το-υ Κρη 
τικαύ Λαού και διαούριετε τώρα 
διεθνώς και την Πατρίδα μιας 
την Ελλάδα, με τα τόσα αντεθνι 
κά κείμενά σας.

Κατόπιν τφν ανωτέρω υποχρε 
ούσθε να σφαιρέσετε, από την 
μ-ετάφρα-σιν στη Γερμανική, όλες 
τις σελίδες που για: τα κείμενά 
των καταδικαστήκατε. Καιι ακό­
μη πρέπει να αφαιρεθα-ύν καιι ό-

σες σελίδες συιμποσούμενες πλέ­
ον των 100 σελίδων — που θί­
γουν, συκοφαντούν καίδιαστρευ 
λώνουν την ιστοριικήν αλήθεια, 
για. την πολιτικήν ηγεσίαν της 
πατρίδας μας τότε, για την στρα; 
τιωτιικήν επίσης ηγεσίαν, που συλ 
λύβδην, κατασυκοφαντείτε τους 
Έλληνες αξιωματικούς, για τους 
πρωταγωνιστές του Αγώνα και 
θυσιασθέντες ήρωες και αυτό α­
κόμη το; Κράτος, την Ελλάδα, δι 
εθνώς.

Και περαίνοντες αποροϋμεν. 
Πώς ύστερα από τον σάλον και 
εξέγερσιν ολόκληρου του Κρητι­
κού Λαού κατά τις δίκες σας ε­
ναντίαν σας, από τις καταδικα- 
στικές αποφάσεις της Δικαιοσύ­
νης μας, μα- και η διαβεβαίωσίς 
σας ότι το κατασκεύασμά σας τα 
«Απομνημονεύματα1 Μπαντου- 
βά», είναιι ένα σκληρό αντεθνικό 
έργον, έπρεπε να παραιτηθείτε 
πλέον από το πελώριον αυτό ε- 
θνικό σφάλιια σας, αλλά τουναν­
τίον επιχιειρείτενα το κυκλοφορή 
σετε αυτό το ανοσιούργημα, 
αυτό το μιελαγχολικό μνημέίο, και 
διεθνώς, και κυρίως στους Γερ 
μανούς, οι οποίοι εφ' όσον εγνω 
ρισαν και εθθύμιασαν το ανεπανά 
ληπτον έπος του Αγώνα του 
Κρητικού Λαού στα πεδία των 
ραχών τότε, κι αυτοί αικσμη οι 
Γερμανοί τώρα θα σας χλευάζουν 
για την ανθελληνικήν σας αυτήν 
ενέργειαν.

Λυπούμεθα; για το επαναλαιμιβα 
ναμενο πελώριον εθνικόν λάθος 
σας, μα και σας πληροφοραύμεν 
ότι θα έχει οδυνηρές συ νέπειες ε­
άν συνεχίσετε.
Διαι την Παγκρήτιον Οργάνωσίν 

Αγωνιστών Εθν. Αντίστασης
Κρήτης 1941—45 

Ο Πρόεδρος 
Ηράκλειο 2-12-1984

Ασκληπιός Γ. θεοδωράκης
Ο Γεν. ΓράμμαΤέας

Μιχ. Εμ. Ακουμιανάκης

νε σε άλλο σημείο, για την κατά 
-μέτωπο επίθεση, δεν είναι τυ- 
χα,ία.

Η σπουδα-ιότητα της επιχιείρη 
σης, το επενδυτικό πρόγραμμά 
της, σι στόχοι και η δυναιμικότη 
τα του συνδικαλιστικού κινήμα­
τος σε συνδυασμό με τα προβλή 
μα-τα που κληρονόμησε από το 
παρέλθόν, την έφεραν στο κέν­
τρο του ενδιαφέροντος».

Στη συνέχεια, αναφερόμενος 
σε δηίμοσιεύμστα σχετικά με υπέ 
ρογκες αμοιβές από υπ-ερω-ριακή 
απασχόληση, παρατήρησε μετά 
ξύ άλλων τα εξής:

• Η Ομοσπονδία μας πρώτη 
έχει ζητήσει το. δραστι-κό περιο­
ρισμό των υπερωριών και την κά 
λυψη των αναγκών με προσλή­
ψεις προσωπιικαύ ιδιαίτερα: την ε­
ποχή αυτή που το πρόβλημα της 
ανεργίας εμφανίζεται οξυιμ-ένο. 
Αυτό προβλέπεται και στην ΕΣΣΕ 
του 1983 που βρίσκεται- στο στά­
διο της υλοποίησης.

• Πρέπει να τονίσουμε ότι στα 
πλαίσια των Συλλογικών Συμβά 
σεων που υπογράφτηκαν μεταξύ 
Διοίκησης και ΓΕΝΟΠ, περιορί­
στηκε ο- αρ-ιθμός των υπερωριών 
από 4.582.793 ώρες το 1980 σε 
2.243.000 το 1983.

Το- αντιικειμενικό αυτό γεγονός 
-δεν. σημαένε-Γ ότι δεν πρέπει να 
περιοριστεί ακόμη ο αρ-ιθίμός 
των υπερωριών και ότι αυτές πρέ 
πει να πραγματοποιούνταιι, μόνο 
σε έκτακτες ή επείγουσες περιπτώ 
σεις (π-.χ. αντιμετώπιση ανωμ-αλι 
ών κλπ.).

• Σημειώνεται όμως ότι: Υπάρ 
χου-ν περιπτώσεις που η υ-περω 
ρ-ιακή απασχόληση όχι μόνο είναιι 
αναπόφευκτη αλλά και επίβαλλε 
ται ιδιαίτερα όταν αυτή αφορά 
συντηρήσεις Μονάδων παραγω­
γής ή έκτακτες βλάβες τους.

Καιι ο κ. Τ-σιρίγος καταλήγον­
τας σημείωσε, ότι:

Η ΓΕΝΟΠιΔΕΗ κατα-γγέλει 
σαν αποπροσανατολιστική την 
προσπάθεια που καταβάλει μερί­
δα του Τύπου να εμφανίσει -τις 
αμοιβές του προσωπικού, υπεύ­
θυνες γι-α την κακοδαιμονία της 
Επιχείρησης, ιδιαίτερα όταν η ί­
δια πέρασε στα- ψιλά τις καταιγγε 
λί-ες μας γι-α αφιει-λές δισεκατομμυ
Γ ίων γνωστών Βιομηχανιών, 
θώς και την επιβάρυνσή της 
πολλά δισΗκαταμμύρια από 
σκάνδαλα του παρελθόντος.

κα- 
με 
τα

'« ι

Συγκροτημένη οίοιοδοξία
τοϋ Ντερβίνοκι μια τό Κυπριακό

ΜΙΜί Μί ΤΟΝ «· mWOIMO
ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ) — 

Συγκρατημένη αισιοδοξία γι 
μια δίκαιη λύση του κυπριά

...και παλιές τιμές 
και εκπτώσεις 30ο)ο

BAMBOO DALVERA
ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ BAMBOO

ΣΜΥΡΝΗΣ 14
Πλ. ΔασκαΑογιάννη — Τηλ. 280631

30ο)ο Σ’ όλα τα 
ψάθινα είδη 

και στα έπιπλα Μπαμπού.

Η σκανδαίλοθυρία; με τα μεμσ 
νωμένα περιστατικά αυξημένων 
ιαοΰδοχών, λόγω υπερωριών, δει 
χνει τουλάχιστον την προισπά- 
&ειά τους να- καλύψουν τα σκάν 
δαλα του παρελθόντος, που εί­
χαν ουσιαστικά εξουθενώσει οιικο 
νομικά την Επιχείρηση.

Τέλος, ο Αντιπρόεδρος της 
ΓΕΝΟΠ)ΔΕΗ σκιαγράφησε την 
σημασία της Επιχιεΐρησης για την 
κοινωνική άνοδο και τόνισε, ότι 
η επίθεση που δέχονται οι έργα 
ζόμενοί της θα έχει την απάντη­
σή της. «Η υιπονόμευση, επισή- 
μανε, δεν θα περάσει».

κου εξέφρασε σήμερα ο ειδικός 
σύμβουλος του Σταιητ Ντηπαρ 
τμεντ κ Ντερβινσκυ σε δηλώσεις 
του μετά την ωριαία συνάντη 
ση που είχε σήμερα το μεσημέ 
ρι με τον υπουργό εξωτερικών 
κ. Γ ίάννη Χαραλαμπόπουλο, 
στην Αθήνα.

«Πιστεύω, τόνισε ο κ. Ντερ 
βινσκυ ότι σηιμερα η πολιτική 
βούληση να πετυχουμε κάτι εί 
ναι περισσότερο εμφανής, από 
κάθε άλλη φορά και αυτό απο 
τελεί την βάση τηις συγ-κρατη-μέ 
νης αισιοδοξίας μου».

Στην συνάντηση Χαραλαμπό 
πουλου— Ντερβινσκυ συζητήθη 
κε διεξοδικά το κυπριακό πρόβ 
λημα, που φορτίζει ακόμα πε­
ρισσότερο το κλίμα της περ-ιο 
χής, ιδιαίτερα μετά ιην ανακ-ή 
ρυξη του ψευδοκράτους του Ντε 
Υκτας, αλλά και οι ελληνοαμε 
ρικανικές σχέσεις— μετά μάλι 
στα την πρόσφατη πρόταση 
του προέδρου Ρήγκαν, στο Κογ 
κρέσσο σχετικά με την βοήβει 
α προς τηι» Ελλάδα και την 
Τουρκία — και τέλος η κατασ 
τάση στην περιοχή της Ν Α. Με 
σσγείου.

Σε δηλώσεις του μετά την συ 
νάντηση ο ειδικός συ-μβουλος 
του Σταιητ Ντηπαριτμεντ κ. Ντε 
ρβινσκν που ήλβε σήμερα το 
πρωιΐ από την Λευκωσία και -αύ 
ριο θα μεταβεί στην Αγκυρα, 
τόνισε ότι «αν καταφέρω στην 
Τουρκία τα μισά απ όσα κατα 
ψερα εδω, με τον υπουργό εξω

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
—Η Ολγα Πευκιανάκη κατέ 

θεσε στα γραφεία μας δρχ 2. 
000 εις μνημην του αδελφού 
της Μινωος Πευκιανάκη με τη 
συμπλήρωση χρόνου από του 
θανάτου του υπέρ του ορφανο­
τροφείου ΙΑΚ ο Αγιος Μήνας. 
—‘Εις μνήμην Αριστέας Παπα 
ζογλου τα παιδιά της κατέθε 
σαν στα γραφεία μας δρχ 5. 
000 και αντί 3ιμηνου μνημοσύ 
νου υπέρ των ιδρυμάτων ΙΑΚ.

—Ο κ. Αντώνιος κ|αι Εννη 
Παπαδάκη κατέθεσαν στα γρα 
’φεία μας δρχ 4000 εις -μνημην 
της ■ θείας των Σοφίας Χριστ. 
Παντουβάκη όπως διατεθούν 1. 
δρχ 2000 υπέρ του Σωματείου 
φίλοι του παιδιού. 2. δρχ 2000 
υπέρ των συσσιτίων Αγ. Τριά 
δας.

— Ο κ. Μιχ. και Ηλέκτρα 
Μπαμπαλετάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 4000 ειτ μνή 
μην της αδελφής των Σοφίας 
Χριστ. Παντουβάκη όπως διατε 
θουν 1) δρχ 2000 συσσίτια A 
γίας Τριάδος 2) δρχ 2000 Σω 
ματβίο φίλοι του παιδιού.

χερικών τότε θα έχω πετυχει» 
και πιρόσθεσε ότι κατά τις ε 
παφές τσυ στην Λευκωσία δια 
πίστωσε ότι «υπάρχει η πολιτι 
κή βούληση γιο» να φθάσου-με 
σε ορισμένες βασικές αποψά 
σεις οι οποίες — και σ αυτό 
συμφωνούμε όλοι — θα προέλ- 
θουν μέσω πρωτοβουλιών του Γ. 
Γ. του ΟΗΕ.

-Παράλληλα ο ειδικός συμβου 
λος του Σταιητ Ντεπαρταεντ 
επεσήιμανε ότι κατά την χθεσινή 
συνάντηση του με τον πρόεδρο 
Κυπριανού διαπίστωσε ότι ο 
Κύπριος πρόεδρος είναι αποφα 
σισιμένος να προσπαθήσει και 
να θέσει ένα τέλος στο μακρο 
χρονιο αδιέξοδο». Ως προς αυ 
τό, πρόσθεσε ο κ. Ντερβινσκυ 
έχει την πληρη υποστήριξη της 
Ελληνικής κυβέρνησης και. ταυ 
τοχρονα έχει τις δικές του αρ 
χές, που έχει προωθήσει και 
οι οποίες αναγνωρίζονται ότι 
περιέχουν την βάση για μια δι 
ευθέτηση του προβλήυατος».

Καταλήγοντας ο κ. Ντερβιν 
σκυ επανέλαβε την θέση ότι η 
λύση του προβλήματος «θα πε 
ράσει» μεσω πρωτοβουλιών του 
Γ.Γ. του ΟΗιΕ, «ο οποίος έχει 
αξιοσημείωτη γνώση του προ­
βλήματος και χαίρει εμπιστοσύ 
νής όλων των ενδιαφερομένων 
μερών».

Τέλος (ΐπα ν-τοιντας σ® σχβΜιίκήί 
•εβώΐηση' ο Ειδικός Σύμβουλος 
του- Στ'αίητ ΝτητάρΓμιεντ εξέφρα 
σ» την 'ό.τοψη ότι υπάρχει πόλι 
τιΜή βούληση κ«ι: στην Τούρκο 
ικυπριακή: πλευρά γιά τήν επίίλυ- 
ση-, του /προβλή-μ-άτος -και πρό- 
σβεσε ότι πι,σιτεύει πως ο ικ. Ντε 
κήάς «αντιλαιμιβάνεται ότι ή λύ 
-ση είνάι προς το -συμφέρον ό-

ιλων». Γνωρίζουμ® ποιο είναι; το
καλύτερο σομιφάροιν για την Ελ Κύπρο».
λάδα, την Τουρκία, την Κύπρο

ικατι&ύίθιυνσ'Γΐ μιίας λύσης στην

Καταλήγοντας ο υπουιργός ®
και το ΝΑΤΟ.. Κανένας δ&ν θα. . ξωτβρικών κ. Χαρα/Λμπόπουλος
χάσει αν υπάρξει λύση-. στο 
πρόβλημα».

Ο κ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΕ

Εξάλλου ο υπουργός ειξωτκρι 
ικώνικ. Χαραλαμπόπουλος σε βη 
λώσεις ταυ προς τους δημόσιό 
γράφους επονέλαιβο ότι η Ελλη 
νιική κυιβέιρνιηση; ιποκττηρίζω 
(ΐνεπιφίιλακτα τις ιδέκς και τις 
προτάσεις του Προέοριου Κύπρια 
ναύ για -μ,ια συνόλική βπιίλυση 
ταυ προβλήιματος και παράλλη 
λα πρόσθεισ® ότι στη; συνομιλία: 
που ©έχε u® τον κ. Ν’τερβινσκι 
του εξέθεσε λεπτομερώς τις Ελ 
λιηνικές αιπό-ψεις:

— Για το Κυπριακό
— Για τις ΕλληνσαιμιειριικαΜί: 

κές σχέσεις και
—. Για, την «κρίσιμη- κάτάστα 

-ση» στην περιοχή η; οποία «ΕΛι 
όεινώθηκε μετά την ανακήρυξη-, 
του ψευδοκράτους του Ντεικτάς»

Ταυτόχρονα: ο- κ. αιΧραΛαμιπό 
ποιύλος είπε ότι κατά τιςσυνο 
μιλιές ταυ με τον κ. Ντειρβινσϊκιυ 
®:πεσήίμα·νε την ακράδαντη πίστη; 
της -Ελληνικής κυβέρνησης ότι 
«είναι μια «υκαιρία να λυθεί συ 
νσλικά το Κυπριακό» και εκρό 
σον βέβαια υπάρξει μιια λύση: 
δίκαιη και μόνιμη; τότο «θα αίλ 
-λάξει και το Κλίμα στην περιο 
χή»·
. ΠαριάΙλληιλα ο κ. Χαραλαμιπό 
πουλος είπε ότι η Τουρκία —ηι 
όποια κατέλόβε το 37ο) ο τής 
Κύπρου και αι αγνιόρισε το ψευ 
δακράτος του Ντεκτάς—- πρέπει 
να -κάνει «τα |>ήματσ προς την

<:π!χτήιμ«νε ότι η Ελλήννκιήι ικιύβΐέ 
ρνηση. θα συνβχιισ®ι να ατγωνϊζιε 
ται για:

— Την ανατροπή του πραξικο 
πήματος ταυ Ντεικτάς .

— Την εφαρμογή της απόφα 
σ.ης 541 του Συμιβιουλίοο Ασκρα 
λείας του ΟΗΕ και

— Θα υποστηρίζει τον Πράε 
δρο της Κυπριακής Δηιμακραίτϊ 
ας κ. Κυπριανού για μια συνολτ 
κή λύση του- προβλήματος «που 
θα είναι ζΛΜη; ασφαλώς τέτοια, 
που να εξασφαλίζει το- ενιαίο- 
και την ανεξαρτησία της Κυπρί 
ακής Δημοκρατίας η: οπαία ανα 
γνωρίζεται από την διεθνή Κοι 
νότητα και -έχει Πρόεδρο τον 
κ. Κυπριανού»,.

ΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ
ΔΙΚΑΙΩΣΕ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

Το- Δ.Ε. Χα-νίων με την un' α- 
ριθμ:. 5)83 απόφαση του κατά 
ταυ Υπουργού Εθνικής Παιδείας 
και θρησκευμάτων ερμήνευσε 
διαφορ-ετ'ϊκά τη_ν από 24-5-82'από 
φάση της Ιδης'Έκτακτης Γενικής 
Συνεδριάσεως της Ολομέλειας 
του1 Ελεγκτικού Συνεδρίου με θέ 
μα την περικοπή του προσωρι­
νού προσωπικού επιδόματος και 
τον καταλογισμό των χρημάτων 
των Μηχανικών και Υπομηχανι­
κών της Τεχνικής και Επάγγελμά 
τικής Εκπαιδεύσεως που έχουν 
μισθολογική εξομοίωση με τους 
υπαλλήλους της ,αυτής ειδικότη- 
τος του Υπουργείου Δημοσίων 
Έργων.

Η απόφαση αυτή του Διο κητι 
κού Εφετ-είο-υ Χανιών δικαιώνει 
τους πρασφυ-γώντας εκπαιδευ­
τικούς των κλάδων 1 και 7 των 
ΚΕΤΕ Ηρακλείομ εις την εκδηλω 
θιείσαν άρνησιν του Υπουργού 
για την συνέχιση της καταβολής 
το-υ εν λόγω επιδόματος.

Οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί 
εις τους οποίους έγινε περ-ικοπή 
ή δεν το ελάμβαναν ας προσφύ- 
γουν εις τα κατά τόπους Δισικη 
τικά Εφετεία για την δικαίωσή 
των.

Παπαδάκης Ματθαίος
Μέλος Δ.Σ. ΕΛΤΕ-Ε Ηραίκλείου
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Μια έπιστολή αγωνιστών
Πήραμε και δημοσιεύομε την 
παρακάτω επιστολή 
Κύριε Διενθυντά,
Είναι λυπηρό να διαβάζομε 

καθημερινός εφημερίδας ότι ιδ 
δύονται καινούργιες οργανω 
σεις Εθνικής Αντιστάσεως και 
να βλέπομε ότι στις οργανω 
σεις αυτές περιλαμβάνονται ά 
νθρωποι που άλλοι μεν ήσαν 
στην περίοδο της Γερμανικής 
Κατοχής αγέννητοι, άλλοι πο­
λύ -μικρά παιδιά και άλλοι δεν 
είχάν καμία οστολυτως σχέση 
με την Εθνική Αντίσταση.

Ποιοι οργάνωσαν την Εθνική

Αντίσταση Κρήτης; και ποιοι 
έκαναν πραγματική εθνική αν­
τίσταση κατά την περίοδο της 
Γερμανικής κατοχής; Γνωρίζει 
όλος ο κόσιμος; και αυτοί που 
δεν γνωρίζουν μπορεί να μά

ΜΊΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φοσι 
-κομαθη-ματικής Σχολής του Πα 
νεπιστημίου Κρήτης, -με πήρε 
τηλέφωνο προχθές για να μο,υ 
πει ότι δεν συμφωνεί με την 
ικριτικήι που γίνείται τόσο- από 
τη στήλη- μου όσο και από τους 
Βιανίτες και τους Κρητικούς γιε 
νικά για τον «Πατούχα-»-.

—‘Είναι υπερβολικά και- συνά 
μα εγώιβπιικά γιατί εγώ προσω­
πικά δεν το- -βρήκα- πόσο κακό 
όσο λέτε, πως είναι, ,μουτόνισιε.

—Άπο πού είστε; ρώτησα.
■ —■ Από την Πάτρα.

—Από την Πάτρα; Συμπαθώ 
την Πάτρα γιατί 'ναι. ωραία και 
-βγάνει και -καλούς ανθρώπους. 
Αλλά ,πέστε .μου, έχετε διάβα 
σει τον «Πατούχα» ιτου Κοντυ 
λάκη;

—Ομολογώ, πως όίχι..,.
■—-Διαβάστε τον πρώτα λοι­

πόν κι αν εξακολουθήσετε να έ 
χέτε την ίδια γνώμη, τα ξανα 
λέμε της είπα.

πριν από πέντε χρόνια- και νιώ 
θω μεγά>-η , απάντησε Ιμ ένα τό 
νο ιμελαγχόλίας.

Εικοσιτριών ετών* δηλαδή και 
θεωρείτε πως είστε -μεγάλη; Δεν 
θα σας έβαζα καλό βαθμό, αν ή 
μό«ν καθηγητής σας. Γυατ-ϊ πρέ 
πει. να ξέρετε ότι βρίσκεστε 
στην ιυιραιότερη- ώρα της ζωής 
σας. Τα δεκαοχτώ που θεωρεί 
τε ιδανικά μπορεί να 'τα τρα­
γούδησα ο Αήτίίκ, είναι όμως α 
χώριμα, ενώ τα -δικά σας είναι 
σίγουρος και. μπορώ- να ιπώ χω 
ρίς παρεξήγηση χυμώδης αρι­
θμός. Γι-α στεφτείτε το...

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
Η ΕΓΚΡΙΣΗ
ΤΟΥ ΠΡ0Ύ’Π)ΣΜ0Υ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Τον προύπολογ-ι-σιμό του Δήι 
ιμου γιά το 1984 θα συζή-τήσετ 
καί θα ψηφίσει το Δημοτικό Συ 
-μιβοϋλιο -στη συνεβ-ριίαιση του 
τής -ερχόμενης Τρίτης, που θα 
γίνει στις 8 το βράδυ, στο Δη- 
ιμ-στιικό κατάστημα.

ΜΕΤΑΤΑΞΗ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ

ΜΕ απόφαση; του Υπουρηεέου 
Υγείας ικαιι Πρόνοιας τοποθετή 
θηικ® στη- Διεύθυνση Κοινωνι­
κής Πρόνοιας Ηράικίλίεΐοιυ, ως Si 
οίιίκη'τιικός υπιάλΐληίλίος, ο >μέίχιρι 
τιόρα υπάλληλος του ΚΠΜ Θη 
λέων Ηραίκλείου κ. Βαισ. Πκορ 
γΚούλης.

—ΝΑΙ, ΑΛΛΑ ΒΡΗΚΑ εγω 
ιστίικό ®.;to που λέτ» πως σας
εύπΒ στ’ όνειρό σας ο Κοντυλά

βουν να ανατρέξουν στο ιταρβλ ΚΓ’^ 
θόν και διαβάσουν εφημερίδες '
Γερμανικής κατοχής που αναψέ 
ρουν και αυτούς που καταδι» 
κότανε και αυτους που συλλαμ 
μδανότανε και εκτελούτανε και 
αυτους που επεκήρυσαν οι Γερ 
μανοι και αυτους που φυλοκι 
ζότανε.

Θα θέλαμε λοιπον να ερωτή
σωμε 
ντας 
νικής 
τους

Ό

μερικους από τους ανηκο 
στις νέες οργα'/ώσεις_Ε9 

Αντιστάσεως και ειδικά 
Προέδρους των;
Που είχαν τα λημέρια των

—Πο-ιό απ' όλα;
—Πως ο Αγιος Πέτρος βάνε» 

χωριστώ τις ψυχές τών Κρητι 
κών στον Άλλο κόσμο. Αυτό 
είναι ι περοιππ-κό σας ξαναλέω. ..

—‘Ίσως να το βρίσκετε' υπε-ρ 
βολικό, αλλά η παράγραφος αυ 
τή έχει σχέση με την Κρητική 
μαντινάδα: που απευθύνεται στο 
χάρο και του λέει:
Χάρε απού 'σαι δυνατός 
κι ότι πεις το κάνεις 
τω μερακλήιδω τσι ψυχές 
με τσ" άλλες μην τσι βάνεις!

ΔΕ1Ν ΞΕΡΩ αν την έπειβα 
στο σηιμεΐοι αυτό, αν και δεν ή 
τανε το αντικείμενο, αλλίά. τα 
παρεπόμενα της τηλεφωνικής 
γνωριμίας ιμας αλλά όταν τέλει 
ωσε η· συνομιλία, σκέφτηκαι ότι 
τα κορίτσια —το γυναικείο φύ 
,λχ»— πανικοβάλεταιι: πολύ νωρίς 
από τους αριθμούς της ηλικίας 
των. Αινυπαμονούινε να μεγαλώ 
σουν και μόλις περάσουν την ε 
φηβεία τους και φτάσουν τα εί 
κσσι, αιντιστρέφονται οι όροι 
-και τους θεωρούν εχθρούς των. 
Εχθρούς που πληθαίνουν κατά 
ένα κάθε χρόνο... Βλύπείτε με 
πόση- -μελαγχο&.ία η άμορφη Πα 
τρι νή. μου μίλησε για τα 23 χρό 
νια της, που είναι χρόνιά αίσιό 
δόξα και χαμογελαστά για -κάθε 
άνθρωπο.

την περίοδο της Γερμανικης Κα 
τοχής;

2) Σε ποιες μάχες κατά των 
Γερμανών έλαδαν μέρος;

3) Ποιους από αυτούς επεκή 
ρυξαν οι Γερμανοί και για ποι 
ο ποσόν;

4) Πόσο καιρό κάνανε ψυλα 
κή και σε ποιες Γερμανικές ψυ
λσκές;

Είναι 
χειρουν 
ταρίας.

Μετά

εθνικη ντροπή 
πλαστογραφία

την οτττάντηση

να εττι- 
της ισ-

ΤΟ ΠΩΣ ΛΕΙΕιΙ τωι μιιρακν,ή 
δω και όχι των Κ-ρηπικώΑ”, ,δ®ν 
έχ®ν νόμιζα» σηιμα«ί«. Γιατί σαν 
φοιτήΐ-ρια που έχβτιε ζήσει; τρία 
χρόνια τώρα -στον τόπο -μας θα 
■χετ® φαντάζομαι διαπιστώσει 
πως οι Κρητικοί είναι ,μειρακλή 
δες. Τί το πα-ράξειο λοιπόν αν 
ο χάρος αναγνωρίζοντας το «με 
ράκτ» -τους, ξεχωρίζει τις ψυχές 
των Κρητικών -από τις άλ/χς;

επανέλβωμεν
Με υπόληψη
Κ. Κατσιψα’ράικης
Γ Φαραγκουλιτάκης 

τελογιώργης
Μανόυσος Βεισάκης
Χρηστός Μπαντουδάς

των θα

ή Σκου

ΑΛΛΑ ΣΕ ΜΙΑ σ>»νγμή που 
ιμου έδιδε, από τη/;εφώνου είπα 
μ?, τα στοιχεία της ταυτότητάς 
της η Παιηρινή, φοιτήτρια; και 
τη ρώτησα πόσο» χρονών είναι 
γιατί έχοι μια: δροσερή νεανική 
φωνή, ιμου είπε.

— Ισως μί φαντάζεστε θεκα 
• οχτώ, αλλά δυστυχώς τα πέρασα

ΟΜΟΛΟΓΩ ,πως μ’ άρεκτε ο 
άντίλίογος για τον «Πώτούχα» έ 
-στο» -κι αν έγινε ατκκμηρίωτος. 
Χωρίς δήλ.1 τή ιμειλϊέτη και τη 
γνώση του πρωτοτύπου ποι.» εί­
ναι απαραίίτητηι προϋπόθεση για 
διάλογο, σύγκριση, και κριτική 
πάνω στο έργο του Κοντυλάκη 
ικαι, σ' «κείνο που βλέπομε στη 
Τηλεόραση. Και ακόμη που η 
εκ Πατρών καταγωγή τής συνη 
γάρου του Δάμιανού δεν ξέρω 
πως -μου θύμισε την ωραία- ΓΓά 
-ρινιά του χορευτικού 'τράγο,υ- 
διού:
Πες μο-υ, που- τη βρήκες 
αυτή τη ντά, 
την ξανθομαλλούσα, 
την Πατραινιά...
ρωτάει ιμε ζηλόφθονο θαυμασμό 
για την όμορφη; -κόρη, που .κρα 
-τάει- σαν αρχαία θεά 'της Αχα'ί' 
ας ,στο χορό -και στολίζει μα 
τη χάρη της όλα γύρώ... Ισως 
ήταν 23 χρονών κ» αυτή κι ό 
χι.δεκαοχτώ που θα θελέ η σ» 
νομν.ήτρια -μου...

Κωστής Φραγκούλης

Αναδημοσίευση από το Μαγ- 
καζίν 2.000 (5-6-1983)

Η μετά-βασις από την ανσργα 
νον άνευ ζωής ύλην στην ορ-γα 
νικήν μετά ζωής είναι, όσο περισ 
σάτερον διεισδύει τις στο Μικρό 
κοσμο, πάντοτε προβληματική. 
Δυ-νάιμεθα αληθώς σήμερα υπό 
συνθήκας εργαστηρίου να μ-ετα 
βάλωμεν ανόργανα, μόρια εις ορ 
γονικά αλυσιδομόρια (π.χ. αμι- 
νοοξέα) και ούτω να μετεκτελέσω 
μεν προ'υ'ποθέσεις, όπως πιστεύ 
ομεν, ότι α-υτή η γη [ίας υπήρξε 
προτήτερα υπό εμβρυακήν κατά 
στάσιν. Αλλά δεν δυνάιμεθα να 
πιστε-ύωμεν και να περιμένωιμεν 
ότι θα δυνηθώμεν να παραγάγω 
μεν εις το μέλλον αληθινήν ζωήν 
εις το εργαστήριόν. Μάλιστα εάν 
θα έφθανε το D.NS μόρ'ΐσν, να πα 
ραγάγη μία φορά τεχνικώς το 
σπουδαιότατον συστοτι-κόν του 
κυτταρικού πυρήνος, ούτω δεν 
θα ήτο, μακράν κανέν ζων κύττα 
ρον. Γνωρίζομεν αληθώς ότι τα 
DNS οξέα στοχεύουν ολόκληρη 
τπν παραγωγήν λευκωμάτων και 
το σχηματισμό της αλυσίδος 
των αμι-νοοξέων εις το κύττα,ρον 
και έχει ανσλάβει το ρόλο του 
προγραμματιστού ως του ελεγ- 
κτού.αλλά ποτέ δεν θα δυνηθώ­

μεν να μετεκτελέσωμε αυτό το 
θαυμαστό φαινόμενο.

Γνωρίζομεν ότι το κύτταρο 
δια να δυνηθή να1 ζήση πρέπει 
σταθερώς να παράγη νέο- λεύκω 
μα. Επίσης ξεύρει (το κύτταρο) 
πότε στη κατάλληλο στιγμή θα 
διαμοιρασθή δια να πα ραγά γη 
το είδωλό του. Είναι γνωστόν ό­
τι το DNS στοχεύει όχι μόνο τη 
κατασκευή του- σπέρματος σε 
ανεπτυγμένο άτομο, αλλά στερε 
ώνει επίσης στο γενετικό κώδικα 
το πλήρες σχέδιο οργανώσεως 
δια τους επιγενομένους. Προ- 
γραιμμ-στίζει επίσης τη κληροδό- 
τηση (γονίδιο) εις μιαν μηχα-νευ 
μένη διαδικασία αποτυπώσιεως, 
την οποίαν πιστώς αντιγράφει 
με χημικός αντιδράσεις.

Και τώρα, είναι το κύτταρο έ­
να αυθυπόστατον άτομον ή απο 
λύτως μία πνευματική οντότης; 
— Δύναται μία οργανική ουσία 
έξω αφ' εαυτής να πρα-γμ-α-το- 
ποιή τέτοιια πράγματα και νσ πα 
ρόγη ζωήν;

Ένας αυχί κα-θαρώς υλιστι- 
κώς διακείμενος, κατά τι-να τρό­
πον φιλσσσ-φικώς, θεοσοφικώς εί 
τε μεταφυσικιίκ σκεπτόμ-ενος άν 
θρωπος μπορεί να απαντήση αρ-

’Επιστημονικά Περίεργα

10. ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ
'Υπό Άριστείδου Μιχελιδάκη

νητι-κώς σ' αυτή την ερώτηση.
Χωρίς την αποδοχή μιάς μη: υ­

λικής πνευματικής ζωΤκής δυνά 
μεως, η οποία εξ αρχής προμη­
θεύει με ενέργεια όλες τις λει­
τουργίες επίσης τις φυσικές, χημι 
κές και μάλιστα τους κραδα­
σμούς των ατόμων και με τόσο 
θαυμαστό τρόπο- στοχεύει, δεν 
δύναται τις να έλθη επί τα- ίχνη 
εις το μυστικό της ζωής, ούτε να 
-εξηγήση τί είναι πράγματι ζωή. 
Η συντηρητική επιστήμη δεν θέ 
λει να το παραδεχθή και παρεκ­
κλίνει του τελευταίου ερωτήμα­
τος. Αυτό μάλι-στα «οι Χ,ρισθιανι 
κώς προς το βιβλίον ιστάιμενοι 
επιστήμονες». ,Πιστεύουν μάλι­
στα ότι εμφανίζονται αντ,ιεπι- 
στημονικώς εάν συνκινητσποιοΰν 
την Μεταφυσικήν. Δεν δύνανται 
απλώς να εγκρίνουν την αποδο­
χήν ενός κοσμικού (θεΊ'κού) ζω- 
Ί'κής ενεργείας πεδίου, με το ο­
ποίον κατ' αρχήν εξηγείται η 
ζωή του κυττάρου καθώς και

των, α-τάμω-ν (είναι φυσι-κά ακρι­
βώς έτσι αόρατον όπως τα ηλεκ 
τρομαγνητικά δυναμικά πεδία). 
Ένα άτομον δεν θα ηδύνατο να 
υφΐσταται χωρίς ανεφοδιασμόν 
έξωθεν ενεργείας. Μάλιστα ολό­
κληρος ο κόσμος θα κα-τέρρεεν, 
-εάν το η-λιεκίτρόνιον δ-εν ανέπτυ 
σε την πρέπουσα φυγόκεντ^ρο δύ 
να-μη δια να ικανοποιή-ση επα-κρι 
βώς την ηλεκτρική δύναμη έλξε- 
ως του ατομικού πυρήνας. Και 
ποθ-εν έρχεται η ενέργεια δΓ αυτή 
τη φυγόκεντρο δύναμη; Από αυ 
τό το κοσμί-κό πεδίον ενεργείας, 
το οποίον επίσης προμηθεύει το 
κύτταρο με την αναγκαιούσαν 
-ενέργειαν, την οποίαν χρησιμο­
ποιεί εις τας περιπλό-κους του λει 
Τουργίας. Αυτό το πεδίον ενεργεί 
ας εφοδιάζει επίσης ολόκλη-ρον 
τον πηδαλιούχούμενον μηχα νι­
σμόν του κυττάρου;

to πεδίον ενεργείας είναιι ζωή. 
θεός είναι μόνος ζωή. Δρα σε 
κάθε φυτό, σε κάθε ζώο και- σε

κάθε άνθρωπο. Σ' αυτόν οφείλο 
-μεν όλοι τας ενεργείας μας της 
ζωής κ-α:ι τη- κατεύθυνση του αυ 
τονόμου μας φυτικού νευρικού 
συστήματος (το οποίον στοχεύει 
την αναπνοή, χώνευση και πολ- 
λάς άλλος λειτουργίας). Παύει η 
-πνευματική στόχευσις, τότε έρχε 
ται ο θάνατος και όλα τα κύττα 
ρα διακόπτουν τη δραστηρ-ιότη 
τό των. Η επιστήμη έχει διαπι­
στώσει ότι τα πλείστα κύτταρα 
είναι ούτω. κατασκευασμένα, ώ­
στε πολύ μακρύτερον δύνανται 
να σναδιπλασιάζονταιι όσον ο άν 
θρωπος ζ-ει. Ο θάνατος δεν είναι 
ούτω μία’ συνέπεια της εξαντλή 
σεως των κυττάρων, αλλά αυτή 
είναι πρώτον μία συνέπεια της 
οπισθοχωρήσεως της στοχεύσε- 
ως του πεδίου ενεργείας.
-Τα κύτταρα είναι -εκδήλωσις 

μιας διηνεκούς πνευματικής επη- 
ροής.

Η μοντέρνα: βιολογία μας αφή 
νει αληθώς να εννοώμεν καλάτε

ρα εμφανή-σεις της ζωής αλλ' αυ 
ταί αι εμφανή-σεις δεν είναιι η ί­
δια η ζωή. Δεν είναι πλέον απλώς 
και μόνον δείκται θέσεως. Η εις 
τα αποτελέσματα της αξιοσέβα- 
στος έρευνα δεν έχει ποτέ συλλά 
βει την ίδια τη ζωή, ούτε δυνη-θή 
να διαλευκάνη, ούτε δύναται να 
τη π-σραγάγη, αλλά μόνον τα 
μηχανήματα τα οποία απαπούν- 
τσι δια να δύναται να εγκα,τα- 
σταθή ζωή.

Προς αν-αγνώρισιν ζώντος ορ 
γανισμού επι-βάλλοντα-ι τα κάτω 
θι κριτήρια.

1. Ο οργανισμός πρέπει να πα 
ρουσιάση μίαν κλιμακωτήν ανοι 
κοδόμησιν όπου συνάπτονται υ- 
ποβαθμ-σμένα συστήματα σ-ε τέ 
τοιισ πάντοτε υψηλότερα τάξη. 
Εις τη ρίζα της ανοικοδομήσεως 
ίστανται τα άτομα των χημικών 
στοιχείων. Η κλιμ-ακωτή ανσικο, 
δόμηση, δείκνυτσι όχι μόνον 
στην εξωτερική της μορφή αλλ'

-επίσης εις τας λειτουργίας της.
2. Ο οργανισμός πρέπει να πα 

ρουσιάζη ένα ανοικτο σύστημα 
με μόνιμη υπ-ερεξέλιξη (ανάπτυ­
ξη). Κυτταροτεμαχ-ισμό. Μεταφύ 
τευση και ευερ-εσθισία.

Ένα κρύσταλλο π.χ. δεν μπο­
ρεί να θεωρηθή ζων αντικείμενο. 
Αποτελείται από όμοια: συστατι 
-κά. Μετά μία τελειωμένή ανάπτυ 
ξη εμμένει εκατομμύρια έτη εις 
τη μορφή του. Δεν έχει κανένα 
μεταβολισμό.

Τα κύτταρα του ζωΊ'κσύ και 
ανθρώπινου οργανισμού δεν εί­
ναι πλέον εξ αντιθέτου από ένα 
σημείο- στο άλλο όμοια (ένας άν­
θρωπος π.χ. εις μίαν περίοδο 
προ ολίγων ετών εξωτερικώς εί­
ναι ένας άλλος, τα κύτταρά του 
αντικατεστάθησαν από νέα).

Τα κύτταρα είναι έκφραση 
μιάς διηνεκούς πνευματικήςροής 
ενεργείας, η οποία συγχρόνως 
π-λημμυ-ρίζει τον οργανισμόν και 
τον σχηματίζει. Χάρις σ' αυτές 
τις κυτταρικές λειτουργίες δόνα 
ταί τις και πρέπει να ομιιλεί δια 
ζώσαν οντότητα στο ζώον στον 
άνθρωπο και επίσης μάλιστα στο 
φυτά, όπου το πρόβλημα της 
«Εμψύχωσης» πρέπει να παραμε 
ληθή.

Αυτό θα απαιτούσε πάλι- μία 
βάθυτέρα παρατήρηση. Σχεδόν 
όλαι αι θρησκείοι παριστάνουν 
τον άνθρωπον ως ένα έμψυχον 
όν, χωρίς να μπορούν, να πουν 
πότε κατά τη διάρκεια της εξελί 
ξεως επήκολούθησε αυτή η εμψύ- 
χωσις και ποιας μορφής ψυχήν 
παραχωρούμε στο ζώον κα-ι στο 
φυτό; Όλα δύσκολα ερωτήματα 
τα οποία ποτέ δεν τυγχάνουν 
πραγμιατικής απάντήσεώς. Αλλά 
είναι- αποδεδειγμ-ένον ότι μάλιστα 
το ζώον όπως επίσης και το φυ­
τό κέκτηντα· μία κάποια σισθητι 
κότητα και ευερεσθησία. Εάν σε 
ένα ζώο ή σ' ένα φυτό εκφράσω 
με την αγάπη μάς (ή το μίσος) 
ούτω αντιδρούν'και τα δύο ο' 
-αυτό, ομοίως ίσως όπως ένα πα-ι 
δί διά μία πλήρη αγάπης -μητρική 
(ή άδικο κακή) συμπεριφορά άν 
τιδρά.

Με αυτός τας παρατηρήσεις 
διά το αίνιγμα της ζωής, θα έ­
πρεπε απλώς και μόνο-ν να δοθή 
μία ώθησις σκέψεως δια- το-υς πο 
λυ’υ'λιστικώς δοκε:μένους αν­
θρώπους. Κάθε άνθρωπος πρέπει 
εν σιωπή, και εν στροφή προς 
την τα πάντα περιλαμβάνουσαν 
κοσμικήν σοφίαν να αποφασϊση 
ο ίδιος τί θέλει- να ποτεύη ή όχι-
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ινωνιύά ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο, εορτή ταμ Αγίου Χα- 

ραλάμπους δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Χάρης Κασμιρλής 
—Όκ. Χαράλαμπος Χατζάκης 
— Η ,κ. Χαρίκλέΐμ ΓιΗβιιργ. Κά 
ζάκη· τ. ξυλειμικόρρυ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στα αγαπημένα μας ξαδέλφια 

Μαίρη Πατεράκη πσυ πήρε το 
πτύχίο της Ιατρικής, και Εβίτα 
Πατεράκη που πήρε το πτυχίο 
της Φαρμακευτικής, από τρ Παν) 
μιο Αθηνών, ευχόμαστε καλή 
στοδιοδροιμΐά.

Βαγγέλης και Μαρία 
Ελευθεράκη

ΑΕΓΟΡ1Α
, Ξαφνικός έρωτας 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
Καμπότζη Εξπρές
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Ρεβάνς
ΚΡΟΝΟΣ
Γκάντι
ΟΡΦΕΑΣ
Οι εραστές
ΟΛΥΜΠΙΑ 
Σούπερμαν Να 2 
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΕΝ 
Το μακρύ λαρύγγι

Ρ Μ A Κ Ε t A

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος 

Καινούργιου Χωριού Πεδιάδος, 
ευχσριστεί τόλ/ Υφυπουργό Συν 
κοινωνιών κ. Κ. Ασλάνη για1 την 
δωρεά των 20.000 δρχ. εις μνή 
μην του θείου του Ιωάν. Κόστα· 
νάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ενορία Αγίου Τίτου θΐρμά 

εύχοιριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα ποσά που πρό 
σφεραν:

η) Στα έργο αναστηλωσης — 
διακόσμησης Ναού:

— κ. Άννα Σφακιανάκη δρχ. 
2000 εις μνήμην της αδελφής 
της Στυλιανής.

— κ. Ευσεβία Νίβα δρχ. 5000 
εις μνήμην των νεκρών της

— κ. Ανδρέα Μαρκάκη δρχ. 
2000 εις μνήμην της μητέρας 
του Χρυσάνθης

— κ. Στυλιανή Πατελόκη δρχ. 
1000.

— κ. Πόπη Φσκιολάκη δρχ. 5. 
000 εις μνήμήν του συζύγου της 
^άύλου

— π. Πολυχρόνη Παναγιώτα 
κη δρχ. 4000 εις μνήμην του πεν 
θερού του Κων)νου.

— Κ. ΙΜιχάήλ Τσστσάκη ιατρό 
δρχ. 3000 εις μνήμην Ευαγγελίας 
Αθανασάικη.

— δ. Μαρία Μαχαίρα δρχ. 5. 
QOQ εις μνήμην της αδελφής της. 
- η— κ. Μίνα Μπινιάρη - Μαγγα- 
γ^ .κάτσι·κο Αθηνών δρχ. 3000 εις 
μνήμην του συζύγου της Ανδρέα

β) Στο Ταμείο Αγάπης:
'' — κ. Φώτη και κ. Ελένη Ξειδια 

νάκη δρχ. 3000 εις μνήμην Μα- 
νούσου Τσαγκαράκ η.

γ)-Στο Κέντρο Νεότητας:
— Οικογένεια Ιωάννου Ιερωνυ 

μίίδη δρχ. 2000 εις μνήμην του
— Μαρία κοι Κοίτη Σηφάκη, 

δρχ. 2000 εις μνήμην της μητέ- 
φας τ^υς Ευπραξίος.

— κ. Καλλιόπη Μαρή δρχ. 
1000 εις μνήμην των γονέων της 
— κ. Ελευθίερίσ Γ. Κούρου, 

0ρχ· 5000.
— κ. θωμά Παπαδημητρίου. 

δρχ. 2000 εις μνήμην Αρχιεπισκό 
που Ευγενίου, για την επέτειο 
του θανάτου του.
" ■— Οικογένεια Αθανασίου Αρ- 
/υρού δρχ. 5.000 εις μνήμην Ευ 
αγγελίας Συγγελάκη.

Ανοικτά όλο το 24ωιρο 
Ξυλούρη Όλγα Λ. ΙωινίΙας 
Μουσαυράκηι Λιάνα Πλ. Αγ. Αι 
Κατερίνης
Ανοικτά από 08.00—22.00
Σ.Φ. Μάτζαπετάιαη· Πλ. Κορνά 
ρου
Ανοιικτά από 08.00—20.00
Λυδάκης Γεώργ. Γίλ, Νικηφ.
Φωκά
Κασσοπάκη Αγγ. οβ. Μάχης
•Κρήτης
Διημαρεόουαιε ςκαι •διανυκτερεύ
ουσες κλινίκΐές ΙΚΑ. 
•Ευαγγελισμός 
Ιπιπακράτειο 
Ιππακράτείο 
Ιππόκράτειο 
Ιπιποκιράτειο
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παιθ)κά
Χειρ)ικιά
ΟιρΟΙίκά

Καιρδ)ικ'ά
Ουρ)ικΐά

Νευρ)κά
Οφθίικά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
9-2-1984

Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων
Κ. θαρυάδης Λ. Ικάρου
Κ. Συρμός Α. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΚΡ
9-2-84

Στ. Μπαρκατσας Λ. Εθν. Αντί­
στασης
Μ. Λεμπιδάκης οδός Εφόδου

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μάριος Παπαδόκης του Αλε 
Χόνδρου και της Αικατερίνης το. 
γένος Κανάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο· Ηράκλειο και η Κολ 
λιόπη Κοντζεδάκη του Δημητρϊ 
ου και της Φωτεινής το γένος Ψα 
ραδάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πιρόκεκτσι να 
παντρευτούν «οι ο γάμος θα γίνει 
στις Αρχάνες.

ΓνωστοησκΙίται σύμφωνα με I 
το άρθρο· 3»1)82 ,τρο Αστικού 
Κώδικα οτι:

Ο Αντώνιος Παρασυρης του 
Κων)νου και· της Μαρίας το γένος । 
Κουγιουμουτξάκη που γεννήθηκε I 
και κατοιίικεί στο Ηράκλειο και η 
ΒΙΑΝΤΑ ΣΜΙΤ του βίλυ και της [ 
Οουατέρχωφ· που γεννήθηκε εις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI, 60 μοντ. 73 
σε πολύ καλή; κατάσταση 1500 
CC δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
350.000. Τηλ. 241:815— 243785
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΓΜ
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΛΚΚΙ»

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία; ισόγεί' 
ας 3άρι εις ΚαινούρΎΐΐα Πόρτα 
Λ. Χρυσοστόμου 2η πάροδος

Η εκπαίδευση των γονιών
ΑθανασίΌυ Αιάκου 14 
28*1.130.

(Ε876)

τη,λέφ.

1—3

ΕΡΤ 1
5.30 Παιδική σειρά
5.45 Παραμύθια της κούκλας
6.05 Κινούμενα: σχέδια
6.30 ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά· μας
7.00 Εσείς μας τσ ζητήισατε
7.·25 Έργα για πιάνο
7,35 Εικαστικά
8.10 Το μυστήριο· του 

χρυσού πιθήκου
9.00 Ειδήσειις
9.40 ΕλληΜίκή ται νία

11.06 Το; ανθρώπι νο γένος
1ι2.00 Ειδήσεις

Ε ΡΤ 2
5.30 Ειδήσειις
5.45 Πού εϊΜαΓη μαργαρίτα
6.05 Το παραμύθι

των μεγάλων
6.30 Κινούμενα· σχέδια
6.45 Χοντρός - Λιγνός
7.00 Πολιτιοσ. αποκέντρωση
7.30 Εικοστός αιώνας
6.00 Ενημέρωση αγροτών
•8.30 θεατρικά μονόπρακτα
9.30 Δυναστεία

11.05 Ισπανικός εμφύλιος 
πόλεμος

1ί2.00 Ειδήσεις

Ένα από τα ίμεγαλύτερα· «μ 
πόίδια στην εκπαίδειυσηι των γο 
νιών είιαι η δυσκολία που συ 
ναντούν ιδιαίτερα οι μητέρες, 
να μη μιλούν αδιάκοιπα. Κοιτά 
κανόνα, τα παιδιά δεν ακούνε

αρκετά εξοπλισμένος για να 
χρησιμοποιήσει αποδστιικές με 

। θόδους με τα παιδιά 'της τάξης 
Ιταυ.

Μια αιπό τις μεθόδους για 
την εκπαίδευση των γονιών εί

αυτά που τους ενάκιρεραν σε βά 
0ος Iku όχι αιπλώς τα πώς να 
διαλέγουν τους συντρόφους τους 
ή τι πρέπει να περίιμένουν από 
ένα «ραντεβού».

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο ανεξάρ 
τητα επιπλωμένα δωμάτια για 
φοιτήτριες Πανεπιστημίου ή 
ΚΑΤΕΕ ιμβ χιρήση κουζίνας και

απογευματινές (άρυς. 
(Π742)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσανιέρα 
μ. στην οδό Κυκλάδων. 
225658 —223028.

(Π739)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

1—2
32 τ 
Τηλ.

1—10 
εντός

τηιλΐφώνου. Πλ,ηιραφ.
281480.

(£877) ·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τηίλέφ.

1—6 
κια^άστηιμα

---------  --------j ναι η, δημιουργία ειδικών σεμι 
γιατί διαπαστώνουν ότι πράκει ( ναρίων διδασκαλίας, ποιυ προε 

τοιμάζουν τους νεαρούς για το 
μελλοντικό τους ρόλο, το ρόλο 
των γονιών. Ας δούμε το παρά 
δείγμα ενός περιφερειακού σχο 
λείου που ενσωμάτωσε τον τύπο 
αυτό εκπαίδευσης στο πρύγραμ 
μα διδακτές ύλης:

Στο πρόγραμμα υπάρχουν μα 
•θήματα για τα παφ«ά των μεσαί 
ων και των μεγάλώΐν τάξεων 
που ιραλρΛρυν τα προ|1λήματ(ΐ 
των ιςοινω,νικών σχέσεων και

ται για κενές κουβέντες, για * 
φλυαρία. Γιατί είναι τόσο, δύσ ; 
χόλο για τη μηίτέρα να σταματή ί 
σει να; μιλά; Ακριβώς γιατί 
δεν ξέρει τί άλλο· να «όνοι σε 
μια κατάσταση σύγκρουσης. Αν 
τίθε'τα από: τα όάακαλο, η μητέ 
ijxi είναι φορτωμένη ιμε τ&ράστι 
ες ευθύνες για την αναηροφή 
των παιδιών, χωρίς πραγματικά 
να ξέρει τις θεμελιώδεις αρχές 
της ανατροφής. Το βαθύ αυτό 
συναίσθημα· ευθύνης παμ έχουν 
οι περισσότερες μητέρ®ς τις α&η 
γ®ί σε συνεχή απιγοηπευση, αν 
δεν μπορούν να .κάνουν τα παι 
διά να συμπεριφέρονται όπως 
πρέπει. Η προσωπική αύτή ανά 
μίξη, ο συνεχής φόβος πως μπο 
ρεί να μην είναι καλή μητέρα, 
αποτελεί το λόγο για τον οποία 
πολλές δασκάλες μπαρούν να 
τα πάνε καλύτερα μ® τους μαό;· 
τές τους παρά με τα παιδιά 
τους. .

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
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Q7.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα
07.35 Κρητικό τέταρτο
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη την

Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.40 Χρήαιμρς οδηγος για το

Ηράκλειο
08.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
1Q.20 Το ραδ)φημά μας με τον

Κωστή Φραγκαύλη
1.0.30 Κρητικά, και λαίΓκά 

τραγούδια
1ιΙ,05 Αφιύριωμυ στον Νιίίκσ

' Ξυλεύρη
11.30 Ελληνικά τραγαύδια
12,05 Μ,έσ'. του Αιγαίου

τα νερά
12,25 Νησιωτικά τραγούδια
12.40 Η Κρήτη σήμερα
13.05 Ματιές στον Κρητικό

Τύπο
13.15 Ίσως σας ενδιαφέρουν

, 13.35 Κρητικά ικαι λαΊ'κά 
τραγούδια

15.00 Διακοπή γιο συντήρηση·
•μηχ)των του Στάθμου

Η ανάγκη της ενθάρρυνσης 
είναι εξίσου μεγάλη; στην οικο­
γένεια και στο .σχολειό. Ο συνε 
χής φόβος μήπως ηττηιθούν· εμ 
πόδίζει τους γονείς ν’ ασκούν 
ενθαρρυντική επίδραση. Οι τρο 
πσι που χρησιμοποιούν στην α 
νατροφή των παιδιών καταλή­
γουν σε. μια σειρά από αιπαθαρ· 
ρυντιιικές εμπειρίες. ΕΙίτε με την 
απιείκειμ ή με τα ταπεινωτικά a 
πότελιέσιματα της τιμιυρίας, οι 
γονείς εμποδίζουν τα παιδιά να 

. εξασκήσουν την προσωπική 
τους δύναμη. Οι. δάσκαλοι έχουν 
πολύ περισσότερες ιευκαιρίες ν' 
ασκήσουν ενθαρρυντίίική επίδρα­
ση στο παιδί, αν μάλιστα κερ
δίσουν την συνεργασία 
ναδέλφωιν τους.

•Εμείς σαν κοινωνία, 
την εξαιρετικά .μεγάλη

I
Χολβιριδέ Ολλανδίας και κατοικεί ί ί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν- j | 
τρευτούν και ο γόμος θ·α γίνει ϊ J 
στο Ηράκλειο.

των συ

έχομε 
ευθύνη·

, νημ«η “ΠΑΤΡΙΧ,.
U|MTH«IA · Α1<Υ·ΥΜ«|« 
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ρα. αδελφού. παππού και θείου
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Κάθε λεπτό και ένας χείμαρρος εφιαλτικής αγωνίας.
ΚΑΜΠΟΤΖΗ ΕΞΠΡΈΣ

Κρίσποφερ Τζωρτς και Ρόμπερτ Γουώκερ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 10 Φεβρουάριου στις 8 το πρωί στον 

Άγιο Γεώργιο (Πόρου; τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σαββατο 11 Φεβρουάριου στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα και παππού

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας μητέρα, γιαγιά, αδελφή και θεία

ΣΟΦΙΑ ΧΡΙΣΤΟΦ. ΠΑΝΤΟΥΒΑΚΗ

ΜΙΝΩΟΣ ΠΕΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Με ευχαρίστηση ανακαινούμε την αποκλειστική αντιπρο­

σώπευση από την Εταιρεία μας και για ολόκληρη την ΚΡΗ­
ΤΗ των βιομηχανικών προ ϊόντων (πλην ελαστικών αυτοκι­
νήτων) του γιγαντιαίου και πασίγνωστου Βιομηχανικού Συγ 
κροτήματος PIRELLI. Είναι γνωστή η αρίστη ποιότης των 
πρόΓόντων της PIRELLI που τα κατατάσσει στην κορυφή 
της πυραμίδας της παγκοσμίου παραγωγής. Έτσι στα ήδη 
γνωστά στην Ελληνική αγορά ελαστικά PIRELLI, προστίθε­
νται και μιά ολόκληρη σειρά προ ϊ όντων που έχουν σχέση 
με το ελαστικό και το αυτοκίνητο και γενική με τη Βιομη­
χανία. Ιμάντες παντός είδους, ανταλλακτική για όλα τα ευ- 
ρωπα Γκά αυτοκίνητα, όπως τσιμούχες, καλλάρα, μαρκού­
τσια, σωλήνες πιέσεως. βάσεις μηχανής, μεταφορικές ταινίες 
Κ.λ.π. Ήδη παρελήφθησαν δΓ απ’ ευθείας εισαγωγής από 
την PIRELLI και διατίθενται στην αγορά ΚΡΗΤΗΣ σε τιμές 
ασυναγώνιστες, μιά πλήρης σειρά από ιμάντες Βιομηχανικής 
χρήσεως, αυτοκινήτων και Σκαπτικών. Περισσότερες πληρο 
φορίες στα τηλέφ. 285.802, 225.212. Πώλησις χονδρική.

λ I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α,Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 365 — Ηράκλειο 

Τηλ. 285802 — 225212

Με την Mtictu Λιβανού

ο ®ΚΑΡ

ΓΚΑΝΤΙ
Κατάλληλον — Α Προβολή

Η ιστορία του ανθρώπου που επηρέασε τον κόσμο για πάν­
τα. Καθημερινώς 2 παραστάσεις με ώρες ενάρξεως 6,15 και 
9,30'.

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ορο ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ, 183201

ΡΕΒΑΝΣ
Η ταινία που κατέρριφε όλα τα βραβεία στο φεστιβάλ 

Θεσσαλονίκης
Αντώνης Καφετζόπουλος — Γιώτα Φέστα

ΟΜΜΙ^ΜΜΜΙΜΜΜΜΙ ^ΜΜΜΦΑΑΑΦιΙ^ΜΜΜΜΙΜΦ^ΙΝ·

ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ
Ελληνικό

Μια υπερπαραγωγή του Αλεξάντερ Σαλκίν
ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ No 2
Με τον Κρίσταφερ Ρηβ

ΣΙΝΕ NTPA I.BIN
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 821480
Στ» δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣι

Έναρξη 8,15 μ.μ.
ΤΟ ΜΑΚΡΥ ΛΑΡΥΓΓΙ

Λειτβιιργεί από νέα διεύβυγση με ταινίες Α’ πρ·β·λβι

να βοηθήσουμε τους γονείς να 
φέρουν σε πέρας τό σχεδόν υπα 
ράνθρωπο· αυτό έργο. Τα σχο­
λεία μπορούν να βοηθήσουν πε 
ρισσότερο από αποιαόήποτε άλ 
./■Ί. ομάδα στην εκπαίδευση ψον 
γονιών. Η εκπαίδευση αυτή πρέ 
πει να αρχίίζί» από πολύ νωρίς, 
στη όιαρκεια της εφη'βείας. Οι 
μαθητές εκπαιδεύονται να επη 
ρεόσουν τα μικρά παιδιά. Βκιεί 
w που χρειάζεται για τα σκοπό 
αυτό είναι να καταστήσουμε 
διαθέσιμες για τους έφηβους 
τις εμπειρίες του; νηπιαγχυγιείο; > 
•και ταυ παιδικού, σταθμοί., 
με τη ν προϋπόθεση, ότι ο δάσκα 
λος του νηπιαγωγείου θα είναι

θονούσα εκηδεύσαμε εν Αθήναις την 6-2-84 εκ του Ιερού 
Ναού Αγ. Κων)νου και Ελένης του Νεκροταφείου Ζωγράφου 
Τα παιδιά της: Γιάννης - Νάνα. Μανώλης - Παναγιώτα, Μη­
νάς - Αντωνία.
Τα εγγόνια της: Σοφία. Χριστόφορος, Σοφία, Μαριάννα, Α­
λεξάνδρα.
Το αδέλφια της: Ηλέκτρα - Μιχάλης Μπαιμπαλετάκης, Μαρί­
να· Κσρνάοου. Βέρα ΜΈλισσιείδου.
Τα ανήψιια, οι λοιποί συγγενείς.

και παρακσλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Πευκιανάκη.
Τα παιδιά: Εμμανο-υήλ Πευκισνάκης, Γεώργιος και Κοίτη 
Πευκισνάκη. Ευδοξία και Εμμανουήλ Μσρούλης.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΦΑΡΣΑΡΗ
και παρσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παί'διά: Εμμανουήλ και Μαρία Φαρσάρη, Γεώργιος και 
Μαριία Φαρσάρη, Μαρία και Ιωάννης Φραγκάκης.
Τα εγγόνια. οί λοιποί συγγενείς.

, της ανάπτυξης των παιδιών, 
ξ'τις τελευταίες τάιξεις μεγάλο 
μέρος ταυ χρόνου αφιερώνεται 
στις .βασικές αρχές της αντιμε 

.τώπισιης των προβλημάτων τής 
παιδικής ηλικίας. Εξηγείται ανα 

; λυτικά α ,ρόλος της οικογένειας 
σταν καθορισμό αξαών και οι 
μαθητές εν ημερώνονται για τον 
■οικογενειακό αστερισμό, για τις 
λογικές συνέπειες σαν μέθοδο 
πειθαρχίας και για τους στό­
χους της κακής συμπίειμιφοράς 
του παιδιού.

Στη. συζήτηση ·με ,τομς μαθη­
τές, παράτηρήθηκ» ότι πολλοί ή 
θελαν να .μάθουν πώς μπορούν 
να βελτ,ιώσοιυν τις μεταΐξύ τους 

. σχέσεις, πώς να λύνουν· τα οικιο 
γενειαικά προβλήματα, πώς ν’ α 
ποφεύγουν τις οικογενειακές 
προστριβές, πώς να προεταιμώ 
ζοΥΐαι για το ρόλο του γονιού, 
πώς να φροντίζουν τις απλές οι 
κιακές μηχανές, πώς να επιλέ 
γουν ένα σπίτι ή ένα διαμέρι­
σμα, πώς ναι διακοσμούν καλλι 
τεχνικά ένα σπίτι, πώς να φρο 
ντίζουν το θέμα ΐηςδιατροφιής 
της οικογένειας ,και πώς να μια 
ντάρουν <βα ρούχα. Ζητούσαν έ 
να μάθημα που να τους «ξηγοί

Η βάση; τω ν μαθημάτων είναι 
η προετοιμασία των νέων για το 
.ρόλο του γονιού και τη ζωή. 
τους σαν εινηλίΚών. Για να εί 
νμι δυνατόν να δοθεί στους μα 
Οήτές το απαιτούμενο βασικό ,υ 
λικώ, τους, ανατίθεται: να διαβά 
ζουν εξωσχολικιά βιβλία καιι συ 
χνά συζητούνται οι βασικές ψυ 
χαλογικές ανάγκες των ανθρώ­
πων. Μια από τις απαιτήσεις 
του μαθήματος είναι η παρατή 
ρησ,η των παιδιών κάτω, από 
διάφορες συνθήκες στην αυλή 
•των παιγνιδιών, στό σχολείο 
στη διάρκεια διαφόρων ωρών 
της ηιμέρας και το βράδυ, στο 
ινηπιαγωγέίο, στο κατάστημα, 
στα δρόμο κλπ. Όσοι μπαρού 
σαν παρακολούθησαν τα κέντρα 
οικογενειακής εκπαίδευσης τα 
Σάββατα. Οι μαθητές που δεν 
μπορούν να παμακολ.ουθήσουν 
τις συμβουλευτικές συνεδρίες, 
ζήτησαν ·να γίνουν μαγνητο'ταινί 
■ες ώστε να μπορούν να τις α­
κοών. Πολλοί μαθητές επίσης έ 
μαίθαν να επικοινωνούν με τους 
γονείς τους και να ερμηνεύουν 
τις αντιδράσεις τους. Έμαθαν α) 
κόμη για τα ‘κ,ίνητιρα συμπβρι- 
φοράς και απόκτηισαν γνώσεις 
σχετικά με τις πιμασωιπιικιές τους 
αντιδράσεις. Μιπορο.υσαν έτσι 
να δεχθούν τιη|ν ευθύνη των 
προσωπικών τους πράξεων.

κατάλληλο' για οιανδήποτε χρή 
ση οδός Ρόδων 10 120 τ.μ; ιμε 
υπάγει» 130 τ.μ. και μια γκαρ 
σονιέρα·. Πληιροφ. τηλ 284883

τειχών 77 τ.ιμ. σε παλιό καλή; τι 
μή. Πλίηιροφ. Μεσιτικό γραφείο 
•Νικη,ταρά. Τηλ. 286563

(Π74Ο) 1—6
ΓΡΑΦΕΙΑ ετοιμοπαράδοτα ΠΩ 
ΛΟΥΝΤΑΙ στη γωνία Ιδομενέ 
ως —Κοραή (παραπλεύρως Α- 
ΣΤΟΡΙΑ) Πληροφ. τηλ. 222000 
ή 03H-235651.

(Π7Ο3) 1—5

Αλλά θα συνεχΐσουμε την άλ 
ληι βδομάδα.

«Διατη^νΐας την ισορροπία 
στην 'τάξη;» —Ρ. Ντράικωρς, 
εκδ. «Γλάρος».

—224230.
(ΕΙ&75)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—6 

διαμέρισμα
ρετιρέ των 2 δωματίων με κου 
ζίνα, χωλ και ευρύχωρη, βέράν
τα και με τηιλέοχίίνο εις την ο
δό Ντιεντίηδάκηιδων Μ Πλίηιρ·.
τηλ. 289613 και 285551. 

(ΙΕ872) 1^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Με'ι'ντώ 
νι γικαιρσονιέρα τέταρτου ορό

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Βιτρίνα ψυ 
γείο κρεοπωλ·8ίου 2,50 μ. 2) 
■Βιτρίνα ψυγείο για τυρί κλπ 
3) Αυτόματος ζυγός 30 KG. 4) 
Ταμειακή μηχανή. 5) Τζιγκέ- 
λες κρεοπωλείου ανοξείδωτες. 
Άπαντα εις αρίστη· κατάσταση 
Τιμαί λογικοί. Πληροφ. κ. Γά 
σπαρη τηλ. 285542 ώρες γρα 
φείου.

(Π689) 1—6

φο>ι> ανεξάρτητη ,μΙε ιβΗράν-
τα 
στα,

με ελάχιστα κοινόχρη- 
κατάλληλη για εργένη.

Τηλ. 283711 τις εργάσιμες ώ­
ρες και 285216 τις υπόλοιπος.

(Ε874) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγοιο κατά 
σπημα εμίβαδού 1·60 τ.μ. ιμε πα 
τάρι 80 τ.μ. και υπόγειο 60 τ.μ 
στην Λ. Κνωσού 148. Πλίηιροφ.
τηλ. 284597.

(Ε869)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15 
κατάστημα

125 τ.μ. οδός Εθν. Αντιστάσε­
ως 6 (έναντι πληντυρίου Βαμ 
ιβάκου Άγ. Κων)νος) κα'τάλλη 
λο για οποιαδήποτε επάγγελμά 
πική στέγη. Πληραφ. τηλ. 222 
396 8—3.30 και 0891-31663 ό­
λες τις ώρες.

(2220) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο, οδός Περδικάρη πεζό- 
δρομος Δαιδάλου φωτεινό ημιυ 
πόγειο κατάστημα 90 τ.μ. Πληι 
ροφ. τηλ, 281421 ώρες 8—10

(Ε855)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
κατάστημα

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Γ υναικολόγος

Ειδίικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μορογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

ΒΛΑΣΣΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Μαιευτήρας χειρουργός 
Γ υναικολόγος

Δέχεται Κυρίλλου Λουικά- 
ρεως 12. Πρωί 8—9,30' 
με ραντεβού. Σάββατο 8 
—12. Απόγευμα 5—8, 
πλην Τετάρτης και Σαββά 
του.
Ιατρείο τηλ, 287283
Οικία τηλ. 241184
Για ραντεβού, τηλ. 241- 
689
Κλινική, τηλ. 284080.

1—25

ΓΤΑΥΡΟΧ 
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάχτωρ Παν)μίου Αθη 
νών, τέως έσωτερικός ια­
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- 
αγγελισμός» Αθηνών. 
Εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον, δέχεται ατό ΙατρεΙ 
ον του, Πλατεία Κορνά- 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω­
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρω ί 8—1 καί άπόγευμα 
5—3. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325.

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Γ. ΣΠΥΝΘΟΥΡΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Γυναικολόγος - Μακυτήρ

Δέχεται ατό Μαιευτήριο < 
Γερωνυμάκη !'<ΜΗΤΕΡΑ>, Γερωνυμάκη

11, τηλ. Ιατρείου 220- 
960. οικίας 285008. Μαι­
ευτηρίου 234707—8. Q- 
ραι έπισκέψεων 9—1 μ.μ, 
καί β—8 μ.μ.

100 τ-,μ. με βοηθητικούς χώρους 
άνετο πάργκιγκ μεγάλη τσιμιεν 
τοστρωμένη· αυλή; και με πράσο 
ψηι στην κεντρική λεωφόρο για 

ί οιανδήποτε υπαγγελματική χρή
ση στην περιοχή Κόκκινη Χά
νι. Μίσθωμα 18.000. 

• 284038.
(Ε826)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Τηλέφ.

1—10 
διαμέρισμα

2,5 δωματίων ισόγειο· στην ο 
δό Πρεκατσούνη 10 όπισθεν A 
νωγβκίνού. σχολείου. Πληροφ. 
τηλ. 225649 9^-1 π,μ.

(Ε849) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία ε 
πί της οδού Έβανς 31. Πληροφ 
τηλ. 284764 ή 2415912.

(Ε856) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 52 τ.μ 
με πατάρι και υπόγειο Χατζ. 
Ταλιάνη 10 (πρώτη πάροδος 
Χαρ. Τρικούπη από την Όαση) 
Πληροφ. τηλ. 283416.

(Ε839) 1—<8

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ακίνητο ή ενοι 
κιΰξεται η επιχείρηση «HARA 
ΔΕΙ1ΣΟΣ» στον Α. Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 280766.

(Π665) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΑΕΙΤΑΙ ο τρί 
τος όροφος πολυκατοικίας κα­
θαρού εμβαδού 75 τ.μ. στην πλ. 
Αρκαδίσυ κατάλληλος για επαγ 
γελματική στέγη. Πληιροφ; τηλ 
282232 10—1 μ.μ. κι Παρασύρη 
ή 0821-24058.

(Π611)
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ SEAT

1—15
124

PLS σε άρ^στη κατάσταση· ΠΩ
ΛΕΙΤΑΙ ή. ανταλλάσσεται με
μέγρλύίτίρρο κατά προτίμηση: 
STATION. Τηλ. 282292 κ. Γιώ 
,ργο μέχρι 3 μ.μ. απόγευμα τη
λέφ. 232774.

(Π728)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λογω
Παντοπωλείο στο

ασθένειας 
Καμαράκι.

Πελατεία εξασφαλισμένη., χαμη. 
λό ενόίΚιΐο. Τιμή, ευκχμρίας· 
Πληιροφ, τηλ. 283071.

(Π.725) 1J—6
ΠΡΟΣΟΧΗ!

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηοη μπουάτ 
λήγω αποχώρησης από την 
Κ,ρή-η. σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ιροφ. κ. Δημήτρηι τηλ. 23681'3 
και ώρες 8 μ.μ. —40 μ.μ.

(Π729)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 
1ι800 σε άριστη κατάσταση, λό­
γω αναχωρήσεκος στο εξωτβρι- 
κά. Τηλ. 232654.

(W®3) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταιβέρ 
νας. Πληιροφ. τηλ. 2ι23100.

(ΙΙ73ί6) Γ—6
ΠΩΑΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 10 μοντ. 67 
σε κιαλή κατάσταση 150L000 δρ. 
W AI TOBIANGI ABARTH 
με πολλά εξτρα σε; άριιστη; κατά 
στάση μοντ. 77 Πληιροφ. τηλ.
283071; (Π724) 1—6

Β ’
Β

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όιαμερίσματα ε 
τοιμοπαράδοτα και υπο κατα­
σκευή σε καλή; τιμή . Πληιροφ; 
Κυρία Νικη,ταρά τηλ. 2861563.

(Π741) 1—<6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ένα επαγγελιματιικό ψυγεία, ένα 
τραπέζι αιμεριικάνιικου και ένα 
καραμπάλας. Πληροφ. τηλ. 241

ΑΙΑΘΕΤΩ παραθαλάσσιο οικό 
πεδο 13 περίπου στρεμμάτων 
στην κατ' εξοχήν τουριστική 
περιοχή του Ηρακλείου στα 
Μάλια, με καταλληλότητα του 
EOT για 154 κλίνες και ζητώ 
συνρργάτη χρηματοώι-η ή και 
αγοιραστή. Πληιροφ. τηλ. 241- 
911 και 230058 από 8—12 και 
4—6 μ.μ. καθημερινά εκτός Σάβ 
βατοκύριακου.

(Π617) 1—10

m

884, 223952. 
(Π738) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2200 
τ,ιμ. στην θέση Αμμούδι Αγ. Νι 
κολάου ολόκληρο ή μισό. Πληι 
•ροφ. τηλ. 23742 — 22774 Άγ. 
Νικόλαος.

(Π737) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας—εστιατορίου πλήρως εξο­
πλισμένη, σε κεντρικό σημείο 
του Ηρακλείου. Τηλ. 285214 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Π680) 1—6

L' AMOUR
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ, Η 

καταπληκτική Καλαματιανή ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ Κομπανία 
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛΙΟΠΟΥΛΟ 

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΘΕΟΔΟΥΛΟί ΙΩΑΝΝΟΥ 
Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας. 

Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ Ρεπό.
L' AMOUR να κρατήσεις: 222451 και 284307

ΑΠΙΣΤΕΥΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
ΚΑΙ ΣΤΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ
Έγχρωμη τηλ)ση 27" μόνο 97.500 Δρχ.

Έγχρωμη τηλ)ση 20”, 22", 27” 

με μικρή προκαταβολή και πολλέζ δόσεΐζ.

• ΨΥΓΕΙΑ — ΚΟΥΖΙΝΕΣ — ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ

• ΣΚΟΥΠΕΣ — ΠΑΡΚΕΤΕΖΕΣ — ΑΤΜΟΣΙΔΕΡΑ
• ΤΟΣΤΙΕΡΕΣ — ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΑ ΣΚΕΥΗ

• ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ

Από τα καλύτερα εργοστάσια 
στις χαμηλότερες τιμές.

ΝΙΚΟΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ
Στυλ. Γιαμαλακη 16

Τηλ. 241866 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοιι- 
•κιία σχίεδόν καινούργια 
80 τ.μ. στην Αλικαρνασ 
σό (πλατεία) τηλ. 2182 
230 κ. Χατζάκη από 8— 
3.30 μ.μ.

(Π723) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΑΠΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ 

— Οικόπεδο στον Άη - 
Γιάννη 2000 μ2, περιοχή 
Σώπατα.
— 2 συνεχόμενα αυτοτε­
λή οικόπεδα στο λιμάνι 
— περιοχή Πόρος 300 μ2 
το καθένα. Πληροφ. τηλ.
222667, 
22607.

(Π705)

24411'8 , 0897)

1—20

ΜΠΟΥΑΤ ΑΝΔΡΕΑΤΟΣ 
Από σήμερα το βράδυ και κάθε βράδυ, 

κοντά μας και πάλι, ο

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
και

ΝΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗΣ
Ωρα εναρξεως 9,30’ μ.μ.
Τιμή ποτού 250 δρχ.

Διεύθ.: Λ. Κνωσού 113
<; Τηλ. 236813 <

οι ΡΙΖΕΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΡΗΤΙ ΚΑΚΗΣ 

ΑΒΕΡΩΦ * ΣΜΥΡΝΗΣ 33 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

τηλ:28Ο·288ο«>ας 288-617

ΣΧΟΛΗ

ΧΟΡΩΝ
ΚΡΗΤΙΚΩΝ & ΕΘΝΙΚΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αρχισαν και συνεχίζονται οι εγγραφές για τα νέα τμή­
ματα που λειτούργησαν από 1ης Φλεβάρη για αρχάρι­
ους από 6 ετών και άνω.

Πληροφορίες - Εγγραφές
Καθημερινώς 9—1 π.μ. και 5—8,30 μ.μ. τηλ. 280-288.

Εκ της Σχολής.
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^ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελΕύθε- 
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φϊΜάχ'νοντας ταπησερέ.

ί» ΑΓΓΕΛΙΕΣ · ΙΙΙΙΙίΙ^^ ΜΗΜΜΕ» ftrrgmEX

νΟΗΚΕ γυναικεία τσάντα 
,ρώμβτος γκρενά, τετράγωνη 
/Ψγάληι Παρακαλείται ο ευροιν 
^ επικοινωνήσει με την κάτοχό 
' λ. πχα τηλ. 2301110 και 283792 

να κρατήσει τα χρήματα.
(Δ484Ι Ι--*

®ας ενδιαφέρουν οι υψη- 
, - αποδοχές το ανοιχτό ωρύ- 

pjo εργασίας και σας αρέσουν 
Δημόσιες σχέσεις τηλεφωνεί 

σΤο 222566 11—1 και 5—8 
κα Βίκη· Τάκου,

Τηλ. 287286. 
(Δ482) 1—7

ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ με σπουδές στις 
ΗΠιΑ αναλαμβάνει παιδιά και 
εφήβους με δυσκολίος συμπεμι 
φοράς. Τηλ. 2881717.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός αυτοκινή 
των (τρακαρίσματα). Πζ.ηροφ.. 
τηιλ. 241871

(Ζ255) 1—3

(Δ476) 1—6

(Δ483) 1—6
51ΛθΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
χημεία διδάσκονται σε μαθητές 
ρυμν.ασίου—Λυκείου. ΕΙιδίκές τι 
μές σ'8 γκρ<>υπ· Τηλ. 286375 — 
284481.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ σύνταξη επι 
μετρήσεων Δημοσίων Έργων, 
ήτοι λογαριασμούς, συγκριτι­
κούς πίνακες, αναθεωρήσεις, 
πρωτόκολλο αφανών εργασιών 
κλπ. Πληροφ. τηλ. 282724 αρ 
μόδιος Χρονάκης Δημήτριος.

(Δ477) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς, απόφοι­
τος Γυμνασίου για πρακτορείο' 
ΠΡΟ - ΠΟ. Πληροφορίες κ. 
Στέφανο Δραμουντάνη, λεακρ. 
Καλοκαιρινού 222’, τηλ. 284096.

(Ζ236) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας κύριος (ά­
νω των 25 ετών) και μια δε- 
ισποιινιδό (άνω των 22 ρτών) 
που να θέλουν να ασχοληθούν 
με διαφήμιση και δημόσιες σχέ 
ηεις. θα επισκέπτονται επιχειρή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δυάρι 
,κεν'ηρνκό για κατοικία ή. επαγγε 
λματική στέγη. Τηλ. 287458 μ,ε 
σημβρινές και βραδυνές ώρες.

(Ε883) 1-4·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.μ, περίπου με ακάλυπτο χώρο 
300 τ.μ. περίπου είπί της Λ. 1 
ικιάρου, Τηλ. 288373' από 9—4.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια, με θέρμανση και χρή 
ση κουζίνας οδός Μεγάλου Α 
,ζ^ξάνδρου 25 Μασταμπάς. Τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 0iaWW“ 5 
κυρίων δωματίων με βρηύ. χώ
ρους ασανσέρ, καλοριφέρ και
γκαράζ για αυτοκίνητο’. Πληιρ.

(Ε:884) 1—10

IΛ481) 1—5

κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΑΓΓΛΙΚΑ
Οικονομίας και 
Επιχειρήσεων 

Πλ· Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575

μιλήβιε τη γλώσσα μας

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ - 
ΠΑΤΙΚΙΟΥΡ 

κατ’ οίκον, κυρία Εύα.

Πληροφ. τηλ. 234339.
(Δ480) 1—10

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Κοίτη 
Μπουδάκη — Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε
διεθνή 
μύθεια.

Τηλ. 
ρνάρου 
Τζαμί)

κλίμακα. Απόλυτος βχβ 
Αμοιβή τελευταία.

241522—243269 Πλ. Κο 
37 —όδός 1866 (Βαλιδέ 
Ηράκλειο—Κρήτης.

Χορτόπιτες -----------------  
----------------- Τυ ρόπιτες 

στο δρόμο για Τυμπάκι 

περάστε από του

Μανόλη Αποστολάκη 

“Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ,, 

στην Αγία Βαρβάρα

TOAST - HAMBURGERS 

δροσιστικά - μπύρες 

τηλέφ. (0894-22597)

φαγητό στο τιμόνι σας

δοκιμάστε μας
ΚΑΡΒ

231867.
(Β882) 1—3

τηλ. 286113. 
(©878) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλιλα εμφανίσι 
μη για CAFETERIA — PUB 
LA - C1T©. Μισθός λίαν ικανό 
ποιητικός. Πληροφ. εντός μέτά 
τις 2 μ.μ. τηλ. 280263.

(Ζ242) 1—^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 'τηλέφωνο προς α 
γορά από 28 ή 24. Πληροφ’. τη 
λέφ. 231874.

σεις της πόληις 
ση διαφηιμίστ.ικού 
τος. Πληροφ. τηλ. 
242<8ι64.

(Ζ238)

για παρουσία 
προγραμμο- 
286641 και

1—4
ΛΟΓΙΣΤΗΣ: πεπειραμένος ΖΗ 
ΤΑΕΙ εργασία ή- να τηιρεί βι­
βλία εταιριών. Τηλ. 285166 κ.

Στα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ στο κεντρικό 
WO σημείο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατάστημα 120 τ.μ'. με πατάρια 
και βοηθ. χώρους. Μόνο σοβά 
ιρές προτάσεις. Πληροφ, δικηγό 
<ρος Χατζηδάκης. Τηλ. 283'808’.

(Ε885) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μαγαζί 400 τ.μ. με πατάρι 140 
τ.μ. κατάλληλο για βιοτεχνία 
κέντρο ή αποθήκη. Κατασκευή 
λβυξ. Έναντι Κολυμβητηρίου 
περιοχή Λίντο. Πληροφ. τηλ.

(Ζ245) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός πό 
λεως σε λογική τιμή. Τηλϊέφ.
243596.

(Ζ246) 1—5

ΠΑΡΑ ΑΝΩΝΥΜΟΥ 
ΞΥΛΕΜΠΟΡΙΚΗΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) Οδηγός φορτηγού αυ­
τοκινήτου δτα μετταφορά 
υλακών διοθέτων δίπλωμα 
οδηγήσεως Γ’ Κατηγορίας 
2) Πωλητής διαθετών με­
ταφορικό μέσο ε: δυνα- 
τάν με προ'υ'πηρεσία. Δί 
διεται ικανοποιητικός μι­
σθός και πριμ αποδόσε- 
ως. Τηλ. 283583.

(Ζ244) 1—3
μμ^αλ**********************

Για Ξενοδοχείο 
στο Λιμάνι Χερσονήσου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1.
2.

3.

4.

Βο ηθός Λογισταύ. 
Σερβιτόροι - βοηθοί 
σερβιτόρων.
Μπάρίμον, βοηθοί μπά- 
ρμαν.
Μπο.υφετ’ζήδες.

Πληροφ. τηλ. 221805 — 
235129 κ. Βοσιλάκην. ώ­
ρα 4—6 μετά το μεσημέ
ρι.

(Ζ243) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο. κοπέλλες για 
κατάστημα ηλεκτρικών ειδών ο 
δός Πατρ. Γρηγσρίου 9 Μαστό
μπάς.

(Ζ240) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διπλ. πολίτικός μη 
χανικός ή τεχνολόγος μηχανι­
κός για εργασία σε εργοτάξιο 
μέσα στο Ηράκλειο. Τηλ 283-
479 από 18.00—21.00.

(Ζ193)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή

1—10
δεσπσι

νίδείς να αργαστούν τις ελώϋθε 
ρης <!>ρες τους ως ΝιΤΗΛΕίΡΕ σε 
μεγάλη εταιρία εσωρούχων’ αν 
δρικά, γυναικεία1, και παιδικά με 
μεγάλα ποσοστά και πόλλώ εξ 
τρα δώρα*. Τηλ. 284’383'.

(Ζ241) 1ι—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα όπως έργα 
στεί στην καφετέρια PUB—©ΕΥ 
SEE. Μισθός λίαν ικανοποιητι 
κός. Για περισσότερες πληροφο 
ρίες εντός του καταστήιματος 
καί από ώρα 6—12 μ.μ. Πλησί 
ον ΟΤΈ Καπετάν Χαραλάμπη: 4

(Ζ237) 1ν-7
ΓΚΕΚΑΧ αρσενικό γνήσιο ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ για ζβυγάρωί*® Us Υ1®®
κας θηλυκό. Πληροφ. 
242603.

(Ζ225)

τηλΐφ.

11—3
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εταιρία «ΕίΓΕιΚ» 
πρσκειμένου να προσλάβει: λργι 
στίή πνυχιούχο ανωτάτης, σχο­
λής δια πλήρη’ ή μεριιική απασχό 
ληση, καλεί τους ενδιαφερομέ 
νους εντός δέκα (10) ημερών 
να υποβάλουν βιογραφικό ση­
μείωμα στα Γραφεία της Εταιρί 
ας Πλατ. Ελευθερίας 15. Τηλ.
241932.

(Ζ239) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ Μηχανικός 
Ζητείται για μόνιμη απα­
σχόληση σε Τεχνικό Γρα­
φείο κατασκευών Δημοσί­
ων Έργων. Τηλ. 285793, 
243879 ώρες Γραφείου.

(Ζ234) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

ZODIAK
μεταφέρεται στην Αθήνα.

Κάνουμε ξεπούλημα σε όλα τα είδη, παιδικό, εφηβικό, γυ· 

ναικεία. Τιμές κάτω της χονδρικής πωλήσεως.

Ενδιαφέρει και τοος Εμπόρους και μικροπωλητές.

Μαραθώνας 12 και Μ. Κων)νου γωνία — Πόρος.

Λίγο πιο πάνω από το Μαιευτήριο ΗΡΑ.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Π ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 — Ηράκλαο — Τηλ. 285812 — 243865 

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ:
1) Διαμέρισμα στον Μασταμπά 137 τ.μ. με πολλά εξτρα.
2) Οικόπεδο 230 τ.μ. όπισθεν Ηλέκτρας, πρόσοψη 12 μ.
3) Διαμέρισμα 5άρι 114 τ.μ. α όροφος κέντρο πόλεως.
4) Οικόπεδα στις Πατέλλες εντός. 817 τ.μ. και 132 τ.μ. 

γωνιαία.
5) Οικόπεδο στο κέντρο Ηρακλείου 900 τ.μ. Σωστή τοπο 

θέτηση.
6) Οικόπεδο 196 τ.μ. στο κέντρο. Ευκαιρία.
7) Οικόπεδο στη θέρισσσ 1 στρέμμα περίπου, εντός ζώ 

νης. Ευκαιρία.
8) Διαμέρισμα 3άρι 70 τ.μ., θέρισσος, τιμή ευκαιρίας.
9) Στα Σπήλιά σε πλεονεκτική τοποθεσία περιουσία γύρω 

στα 6 στρέμ., 1500 κουρμούλες, σε λογική τιμή.

Αντώνιος. 
(Ζ229) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να προσέχει τρία παιδιά 1, 
2, 3 ετών μέχρι 30-6-1984. Πεν 
Οήμερη εργασία από 8—2.30 μ. 
μ. Πληροφ. τηλ. 225398 ώρες 
γραφείου ή 236744 τις μη εργά 
σιμες ώρες.

281177 ή. 285004.
(Ε834)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στην οδό Κόσμων

1—12
1) γραφείο 
(πρλυκατοι

κία Επανωμερντάκη) 2) γρα­
φείο στην οδό Μανουσογιάννη 
15 3) παλιά οικία στην οδό 
Χρυσάνθου Οικονόμου 7 γωνία 
Πληροφ. τηλ. 230431 —230204.

(Ζ23Ο) 1—5
(Ε848) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου 
σα καλή γραφομηχανή, για συ 
μβολαιογραφείο. Πληροφ. τηλ.
220075 ή 224531.

(2227)
ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ η

1—6
ΒΙΟΣ

ΦΟΤ ΑΕ να προιβεί στην πρό 
’σληψηι Μηχανολόγου Μηχανι 
κού ή Υπομηχανικού, καλεί 
τούς ενδιαφεροίμένους να υπο­
βάλουν σχεττικές αιτήσεις. Α­
παραίτητα προσόντα: Άριστη 
γνώση Γερμανικής ή Αγγλι­
κής γλώσσας. Επιθυμητή οργο 
στασιακή πείρα. Πληροφορίες 
Τεχνικό Γραφείο κ. Ν. Σερπε 
τσιδάκη τηλ. 28’3695 ώρες 10.00 
—11.00 και 17.30—18.30.

ΣΤΗΝ Πλατεία Δασκαλογιάν- 
νη απέναντι από τα Δικαστήρια· 
και πάνω από το Φαρμακείο 
Μπατάκη ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
δυο γραφεία ένα ιμ&γάλο και έ 
να μικρό, κάτάλληλα για επαγ· 
γβλματική στέγη. Υπάρχει κ®ν 
τρική θέρμανση και ασανσέρ. 
Πληροφ. τηλ. 231593.

(Ε866) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα, πάροδος κεντρικού Ε

(Ζ223) 1—5

Θνικής Τραπέζης, 
Πατρός Αντωνίου 
ρω να ίου 25. Τηλ. 
234422.

(Ε867)

γωνία 
και Κο 
232315

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπειραμέ: 
νος δια πλυντήριο φορτηγών 
αυτοκινήτων. Πληροφ. τηλέφ1.
282655.

(Ζ226) 1—6
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε ενδιαφέρετα- 
για πρόσληψη Οικονομικού Δι 
ευθυντού 'μ® απαιράίτητη' προ'υ' 
πηρεσία στην αντίστοιχη θέση. 
Απαραίτητη γνώση Αγγλικής 
ή Γερμανικής γλώσσας. Πλη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Βλυ- 
χιά Κνωσού, πλησίον «Αρ 
χαιοτήτων», νεόδμητη, ιιυ 
ρύχωρη μονοκατοικία, πο 
λυτελούς κατασκευής, με 
κήπο, καλοριφέρ και τηλέ 
φωνο. Πληροφορίαι παρά 
θωμά Ψυλλάκη, Δικηγό­
ρο, τηλ. 288588.

(Ε861) 1—10

ροφ,. στο τηλ. 
Κασμιρλήν.

(Ζ224)

ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ταιρεία ΖΗΤΑ

241771 κ. Χαρ.

1—5

Ασφαλιστική ε
5 συνεργάτες

δραστήριους, άνδ.ρες ή γυναίκες 
άνω των 25 ετών για την επών 
δροιση της εταιρίας. Πληροφ. α 
πό 9—12 π.μ. και 6—8 μ. μ. τη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ΓΡΑΦΕΙΟΝ

■επί της Πλατείας Κορνά- 
ρομ υπερπολυτελούς προ 
σφάτου οικοδομής, 40 τ. 
μ^ με χωριστή τουαλέττα. 
Πληροφ. τηλ. 284052 —

λέφ. 241490 
(Ζ198)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
βοηθός και

κ. Μιχ. Γαλενιανό
1—10 

κυρία για οικιακή 
επίβλεψη 2 παι-

διών. Πληροφ. τηλ. 234053.
(Ζ219) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια και βο 
η θός για το σουβλατζίδικο «ΠΙ 
ΝΌΚΤΟ» στα Λιοντάρια. Πλη 
ροφ. εντός.

(Ζ215) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα εις 
παραλία (περιοχή Χερσονή­
σου) πλησίον ξενοδοχείόυ LYT 
TOS. Πληροφ. τηλ. 280969 και
0897-41315. 

(©838)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Α’ ΠΑΓΙΑ

1—15

280584.
(Ε859) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3όροφο 
σπίτι 10 κυρίων δωματί 
ων με όλους τους βοηθη 
τικούς χώρους (2 κουζί 
νε 2 λουτροκαμπινέ κλπ) 
Σε κεντρικότατο μέρος 
της πόλης εμβαδσύ 500 
περίπου τ.μ. κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη 
πανσιόν. Επίσης ένα κα 
τάστημα 80 τ.μ. εις το ί 
διο μέρος. Οδός Ζαμπελί 
ου 1 πάροδος Λ. Καλο­
καιρινού όπισθεν της Γε 
νικής Τράπεζας. Πληροφ 
τηλ. 282146— 285457 —
282746.

(Ε827)

18.021.960
1.582.676

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιαίο κατάίστημα 
μ® ημινίπιόγειο 65 και 65 τ.μ. 
στο πρώην ξενοδοχείο Πάρη, α 
νεξάρτητο από ύδρευση,, ήλε- 
κτροδότηιση κλπ. Τηλ. 283134
9—12.

(Π744) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4 δωματίων μετά’ βοηθ. χώρων 
στο κέντρο της πόλεως. Πληρ. 
τηλ. 234747 (8—1).

(Ε88Ο) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βιοτεχνία δε 
ρμάτινων ειδώνχμε τα τελειότε 
,ρα και σύγχρονα μηχανήματα.
Πληροφ. τηλ. 289964 καθημερι 
νά.

(©§8,1) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι με τηλέφωνο, λουξ, οδός 
Ξίενοφώιντος 29 (Κατσαμπά). 
Πληροφ. τηλ. 288761.

(Ε879) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Ιωνί 
ας 10 μεγάλο γωνιακό κατά­
στημα μο υπόγειο και πατάρι 
με δύο τουαλέτες με μεγάλη 
πρασά Ακατάλληλο για οιανδή 
ποτέ επαγγελματική χρήση. Τη 
λέφ. 2351'68 23 11155.

(Ε851) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ στην 
παλιά γέφυρα Πατελών με δυο 
συνεχόμενα δωμάτια, κουζίνα, 
μεγάλο λουτρό και κεντρική 
θέρμανση. Όχι εργένηδες. Πλη 
ροφ. τηλ. 225398 ή 236744.

(Ε864) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκόμαπη 
αίθουσα 5 καταστημάτων 300 
τ.μ'. περίπου με πατάρι γωνία 
κό, κατάλληλη για σούπερ μά 
pKBt ή άλλη επιχείρηση. Πλη­
ροφ. τηλ, 284739’.

(Ε865) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα σε βίλλα πλήρως εξοπλισμέ 
να, Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3άρι με όλια τα κομφόρ και τηι 
λέφωνο στην οδό Τύλίσου 5. 
Τηλ. 282767.

(Ε852) 1—7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ παραβαλάσισια οι 
κόπεδα στην περιοχή Αγ. Πελα 
γίας άρτια και οικοδομήσιμα δί 
πλα από το ξενοδ. Πανόραμα. 
Πληροφ’. τηλ. 284638 —2'24849

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονο αρτοποι 
είο πλήρως εξοπλισμένο σε άρι 
στη κατάσταση· στις Αρχών»; 
με εΐα,σφ.'αλισαένη πελατεία. 
Πληροφ. τηλ. 751548—224507— 
286770,.

(Π745) 1—5
MERCEDES 200 σε· άριστη 
κατάσταση ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδι 
ώτη χωρίς τεκμήριο. Τηλ 222- 
162 ώρες γραφείου.

(Π726) 1—5

(Π753) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ 
ΤΑΙ μ© ειπιβατικό αυτοκίνητο α 
νοιχτό φορτηγό DATSUN 1600
καινούργιο, εμπορική 
λέφ. 286461 από 5—8

(Π749)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
οικοδομήσιμο εντός

άδεια. Τη, 
μ .μ.

άρτιο καν 
οικισμού

Καλλιθέας εικτάσεως 326 τ.μ. τι 
μή 8001.000. Πληροφ. Μεσιτικό 
Γραφείο Μεσιταγορά τηλέφ.
286403.

(Π 750) 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ

1—5 
εις ΜαισΥαμπό

1300 τ.μ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
αντιπαροχή. Πλήροφ. 
28ι3038.

(Π752)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

δίδέται 
τηλέφ.

1—10
πολυτε

λού; κατασκευής στην περιοχή 
Μασταμπά;. Στην ίδια περιοχή 
ζητώ οιΙΚόιπ&δο· για αγοοά. Τηλ. 
242313.

(Π748) 1—6
ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΟ εργοστάσιο1 μίέ 
σύνθετο και κορδέλα ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ μαζί με τις εγκαταστάσεις.
Πληροφ. τηλ· 283647. 

(Π747)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
σεως αυτοικίινιήτων.

1—5 
ενοίκιά 
Τηλέφι

281015.
(Ε797) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος με δύο θύ 
ρες για πίτσες τυρόπιτες κλπ 
και μηχάνημα γύρου —εντελώς 
,καινούργια λόγω διαλύσρως·—
Μ εγάλες ει κολίες 
Τηλ. 285307.

(Π746)

πληιρωιμής.

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχ®ί'ρ.ηση. εξο­
χικού κέντρου ή η επίπλωση 
του στην περιοχή Κόκκινη Χά 
νι, Πλήρης εξοπλισμός με ψυ­
γείο, βιτρίνα και μβ ψυγείο βα 
λάμου, 2 φριτέζες, φούρνος, στε 
ρεοφωνικό μόνο (450.000) δρχ 
μετρητοϊς. Πληροφ τηλ. 761062 
από 10 π.μ.—12 μ.μ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. Φ1ΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Έβανς 69 Ηράκλειο 
Τηλ. 286471—243538

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
I) Κατάστημα με ενοίκιο 40.000 
δ,μχ. μηνιαίως κεντρικότατο. - ■ 
2) Ακίνητο με μηνιαίο εισόδη 
μα 110.000 δρχ. κέντρο πάλεως 
3) Οιικοπεδάγρός 1260 μ2 στον 
Βα&υπέτρου ευκαιρία μοναδική.
4) 5,5 στρέμματα στα ΚΑΤΕΕ 
επάνω στο δρόμο σε πολύ όμο 
ρφη θέση. Σε τιμή εξαιρετικής 
ευκαιρίας.
5) 10 στρέμματα στου Γάζι. Με 
πρόσοψη: επί του κεντρικού δρό 
μου
6) 2 στρέμματα στην Σταλίδα 
Με δικΒίίωμμ αδείας λυσμιένου.
7) Μονοκατοικία σε καλή θέση 
140 μ2 τιμή ευκαιρίας.
8) Οικόπεδο επί της Ικάρου γω 
νιαίό 210 Ρ|2·
9) Οικόπεδο επί της Εθνικής Α
ντιστ.άο»ως 237 τ.μ. ευκαιρία. 
10) Π,αραΛίακά οικόπεδα από 
στρέμματα μέχρι 100 στρέιμ
εξαιρετικές θέσεις.

Τηλ. 286471—243538.
(Π751)

(Π732) 1—3
ΙΗΣΙΕΙΤΑΙ η επιχβίρηση του 
ριστιικών ειδών στο Λιμάνι επί . 
της Λ. Λουκάς Μποφώρ. Πλη- 
ρόφ. τηλ. 242612 ώρες κατα- 
στημάτων.

(Π73Ο) 1-4
EYKAIWA. ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 2 
πιάνρι. Το ένα μάρκας ΒΓΛ- 
ΚΒΜ—ΚΛΑΜ Δυτ. Γερμανίας 
70 ετών σε άριστη κατάσταση, 
χρώματος μαύρου 130.000 και 
το δεύτερο μάρκας ΑΛΕΞΑΝ- 
ΤΕΡ —ΧΒΡΜίΑίΝ καινούργιο ■ 
χρώματος καφέ-ματ καρυδιά α 
ξίας 300.000 δρχ. στην τιμή 
ί 60.000. Τηλ. 232654.

(Π734) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 

εις περιοχή Ακαδημίας, δρκτά 
και δάνεια. Πληροφ. Δημ. Κα 
πετανάκης Πολ. Μηχανικός Πλ 
Δασκαλογιάννη τηλ. 221727.

(ΓΤ735) 1—10

10
σε

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑ1 αυτοκίνητοι φορτη­
γό πετρέλαιο ΟΜ 50 μοντέλο 
2ο εξάμηνο ταυ 80 χλμ. λίγα, 
κατάσταση ποίλύ καλή, εμηορι 
κή άδεια. Τιμή συμφέρουσα. ©ύ 
■κολίες πληρωμής. Τηλ 244342.

(Π727) 1—51—30 (Π754)

OYAMA
2 ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
2 χρόνια εγγύηση!
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ΚΑΣΤΡΟ 
ΑΝΤΟΧΗΣ

ΣΤΗΝ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 245500
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λ. Ικάρου 30 — Τηλ. 223433 — 241516

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΔΑΜΑΚΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑ! ΚΑΙ ΤΟΥΡ1ΣΤΙΚΑ1 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Γ ήπεδα
Κτίρια

Αποσβ. αξία

Β’ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

Έπιπλα και σκευή 
Αποσβ. αξία

1.512.276
100.868

Μηχ)τα και εργαλεία 
Αποσβ. αξία

1.333.000
82.192

Κτίρια Ν.Δ. 1116)81 
Αποσβ. αξία

518.000
41.440

Έπιπλα και σκεύη Ν.Δ. 1116)81
Αποσβ. αξία

651.710
109.114

Μηχ)τα Ν.Δ. 1116)81 
Αποσβ. αξία

123.820
16.219

Αυτοκίνητα
Αποσβ. αξία

650,000
110.544

Έξοδα ιδρ. και οργαν. 
Αποσβ. αξία

184.330
36.866

Αναλώσιμα’
Γ' ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

Ταμείο
Δ' ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΖΗΜΙΑΙ

SEA VIEW A. Ε.

Ισολογισμός της 31ης Δεκεμβ ρίου 1983 Β Εταιρική Χρήση.

Διαχ)σις 1)1—:-31)12)83 Διαχ)οις 31)12)81—31)12)82 ΠΑΘΗΤΙΚΟ Διαχ)σις 1)1—31)12)83 Δ:αχ)σις 31)12)81— 31)12)82

Α' ΚΕΦΑΛΑΙΑ

5.385.940

16.439.284
18.021.960

791.338

5.385.940

17.230.622

Μετοχικό Κεφάλαιο 
Τακτικό αποθεματικό 
Β' ΑΠΑΙΤΗΤΟ

25.000.000 25.000.CC0
1C3.097

1.411.388
1.512.276

50.444 .1.461.832
Δάνεια Τραπεζών 
Κρατήσεις Υ)τρίτων 
Πιστωταί
Ειδική δαπάνη Ν.Δ. 1313)72

4.040.263
6.520
4.480

4.272.628

1.250.808
1.333.000

41.096 1.291.904
112.864

476.560 518.000

542.596
456.991

107.601
36.164

539.456
650.000
55.272 594.728

147.464
184.330
18.433 165.897

25.381 48.857

27.191
2.697.594 •

806.321
1.441.333

29.051.263 29.488.589 29.051.263 29.488.589

Ανάλυση λογ)σμού Αποτ)τα Χρήσεως 1983

5.203.484

Τοκοπρομήθειαι Τραπεζών 492.797 517.846
Έξοδα επιισκ. και Συντηρ. 341.464 273.106
ΤΤΤ 95.177 70.432
Δσπάνσι άνευ δικ)κών — 112.864
Αποσβέσεις χρήσεως 1.123.356 956.583
Μισθοί 1.592.558 1.544.433
Εισφορές Υ)ΑσφαλιστΊκών
Ταμείων 262.105 197.656
Αναλώσιμα 334.408 310.705
Διάφορα 1.043.951 1.219.859

5.285.816

Έσοδα Ξενοδοχείου 
Προκύψασα ζημία χρήσεως

3.926.458
1.359.358

3.762.151
1.441.333

5.285.816 5.203.484

0 Πρόεδρος του Δ.Σ.
Ιωάννης ΑΑβμάκης

Η Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.
Ελένη συζ. Αρ. Σαφιονοπουλου

0 Λογιστής 
Παναγιώτης Γ. Φλώρος



■ ΠΑΤ81Ι ϋ

ENO Ο ΕΜΦΥΛΙΟΣ ΑΠΛΩΝΕΤΑΙ

Ό ΟΦΗ προπονήθηκε χθές
ΤΟ πρωί και τό απόγευμα ’

ΠΡΩΙ καα απόγευμία προπονή
βηακιν χθες οι ποοοσκραιριστές 
του ΟΦΗ υπό την επίβλεψη 
του κ. Σόννον καν των σιυνβργα 
τών του ιΚ.ικ. Τ ζανή -και Βασι 
λείου.

ΚΑΙ -χιθεις υπήρχαν /αιρκείτοί α 
πιόντε-ς και συγκιεικιριμένα:

ΟΙ τραημ-ατίες Ιορντανέ- 
σικου, Κίρισιτς, Τζιμάκής.
-ΟΙ Βλαστός, ΝιιόμπΙλιας, 
Γκούλής που βρισκόταν 
στην προπόνηση, της Εθνι 
,κής Ελίπΐδων κατ της Ολυ 
μπιακής ομάδας.
Μ.Ε άδεια στην Αθήνα βρί 
σίκεται ο Καρωνάκιης, 
ΚΑΙ ακόμη απούσιαζε ο 
Κόβης.

ΤΟ- πρωί έγινε προπόνηση 
στις εγκαταστάσεις που βρίσικο 
νται κάτω από τις κϊιρικιίιδες τού

γηπέδου.
ΤΟ απόγειυμαι έγινιε' αγώνας 

προπόνηισης στο γήπεδο του 
ΠΌΑ με τον Ερασιτέχιη ΟΦΗ 
και με διαιτητή τον κ. Κούκον 
λάκ!η. Νικητής ο ΟΦΗ ιμε: 3—0. 
Τα γκόλ πέτιυχαν οι. Τσίτσιος, 
Τσιριμώκος, Συντιχάκιης.

ΜΕ; τον ΟιΦΗ αγωνίστηκαν 
οι- εξής ποδοισφαιριστές Μητσέ 
α;, Μιαμάκας, Σελιώνης, Αγιο 
μαμίτης, Ανδριανίδιης, Πασσ.άς 
(46' Πετράκης), Καργιώτης, Α 
λεξίου, Τσί'τσιος (46' Χρίστο- 

■Φής), Τσιριμώκος, Συντιχάκης.
ΟΣΟΙ δεν πήραν μέρος προ- 

ιπονήθηκαν κάτω από τις κερκί 
δες του γηπέδου του ΟΦΗ, .υπό 
την επίβλεψη του κ. Τζανή.

ΣΗΜΕΡΑ προπόνηση, θα γί 
νει το- απόγιευμα στο βοηθητικό 
γήπεδο'.

Ό Έργοιέλης απέκλεισε 
τόν Ποσειδώνα μέ 3 -1

Ο Εργστέλης θα είναι αντί 
παλσς του ΠΟΑ στον τελικό 
του κυπέλλου Ελλάδας —περί ο 
χή ΕΠΣΗ—αφού κατάφερε χθες 
να περάσει και τα εμπόδιο του 
Ποσειδώνα τον οποίο νίκησε 
με 3—1.

Πιο γυμνασμένη ομάδα ο Ερ 
γοτέλης κατάφερε να φέρει το 
παιγνίδι στα μέτρα του στο 
6' ημίχρονο και να κερδίσει τε 
λικά το μάτς σχετικά εύκολα.

Αντίθετα αγύμναστος φάνη 
κε ο Ποσειδώνσς που έπαιξε 
καλά μόνο στο α' μέρος όπου 
είχε μια μικρή υπεροχή στο χω 
ρο του κέντρου. Στα πρώτα ει 
κοση λεπτά του 6' μέρους η ο 
μάδα έχασε την συνοχή της με 
αποτέλεσμα να δεχθεί τριοι 
γκολ.

ΚΑΤΩ από συνεχή βροχή που 
είχε μίετατρέψει το γήπεδο σε 
λίμνη αναγκάστηκαν να παί 
ξουν οι 22 ποδοσφαιριστές. Ο 
μιως παρα τις άσχημες καιρι­
κές συνθήκες παίχτηκε καλή 
μπάλλα και είχαμε και πολλές 
ευκαιρίες για· γκολ.
Στο 10 δυνατό σουτ του Τζα 

νιδάκη μετά από κόρνερ του Κα 
ρέλλη απέκρουσε την τελευταία 
στυγμή με τα πόδια ο Βλαβια 
νός.

ΜΟΝΟΣ του στο 12 βρέθη 
κε ο Γιαλαμάς έξω από την πε 
ριοχή του Ποσειδώνα και βλέ 
ποντας τον Βλαβιανό να· κάνει 
έξοδο έκανε ένα ψηλοκρεμαστό 
σουτ το οποίο βγήκε ελάχιστα 
άουτ πάνω από το οριζόντιο 
δοκάρι.

ΑΛΛΗ μια καλή ευκαιρία έχα 
σε ο Εργοτέλης στο 19 με τον 
Κανάρη ο οποίος εκμεταλλευτή 
κε λάθος γύρισμα του Χανιωτά 
κε στον τερματοφύλακα πήρε τη, 
μπάλλα, το σουτ όμως το απέ 
κρουσε ο Βλα'βιανός.

ΔΥΟ καλές ευκαιρίες έχασε 
και ο Ποσειδώνας στα πρώτα 
45 λεπτά. Η πρώτη ήταν στο 
27' όταν ο Βορδονεράχης και 
Σαρρής έπαιξαν άψογα το ένα 
—δυο αλλά το σουτ του πρώ 
του αποκοούσθηκε σε κόρνερ α­
πό πόδι αμυντικού.

ΣΤΟ 43 χάθηκε η δεύτερη 
και μεγαλύτερη ευκαιρία του 
Ποσειδώνα με τον Σαρρή. Ο 
παίκτης του Ποσειδώνα πήρε

τη μπάλλα οπτό την περί ο 
χή/ προχώρησε πέρασε τον Του 
τουιζόγλου και ενώ ήταν αντί 
μέτωπος με τον Αλεξάκη επιχει 
ρήσε ένα χλιαρό σουτ το οποί 
ο οοπ εκρού σε σε κόρνερ ο τέρμα 
τοφύλακας του Εργοτέλη.

Πιο ζωηρά μπήκ€ ο Εργοτέ- 
λ'ης στο β' ημίχρονο και στο 
46 χάνει μια σπουδαία ευκαι 
ρια αφού σε σουτ του Κανάρη
το δοκάρι στοκρούει για 
ργιασμό του Βλαβιαντύ.

ΕΤΣΙ φθάνουμε στο 48

λογά

όταν 
κεΦαο Κανάρης με (γυριστή) ____  

λιά μετά από σέντρα —φάουλ
του Γοομπατζάκη ιταραβιάζει 
την εστία του Ποσειδώνα δίνο 
ντσς το ποοβάδισμα στον Είρ
γοτέλη με

ΓΙΑ να 
ργότερα 
γκολ ττου

I—0.
έλθει οχτώ λετττά α 
στο 55 το 2—0 με 
σημείωσε πάλι ο Κα

νάρης ο.·ττό ελεγχόμενη θέση ο 
φσαϊτ. Συγκεκριμένα ο σκόρερ 
εκμεταλεΰτηκε μπαλλιά του 
Τζανιδάκη, προχώρησε και πλά 
σσαρε τοΥ Βλαβιανό. Μετά το 
γκολ οι ποδοσφαιριστές του 
Ποσειδώνα έτρεξαν αμέσως 
στον επόπτη και διαιμαρτυρήθη 
καν για οφσαιτ.

ΤΟ τρίτο γκολ του Εργοτέλη 
πέτυχε ο Βουράκης στο 64' με 
κεφαλιά σε σέντρα του Γροπα 
τζάκη.

ΣΤΟ 80' με σουτ του Αγγε 
λη ο Ποσειδώνας πετυχαίνει το 
μοναδικό του γκόλ διαμορφών 
τας έτσι το τελικό 3—1.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη διακρίθη 
και οι Γροπατζάκης, Κανάρης 
και Τζα·νιδακης ενω ο Ποσει-
δώνας έχει 
Βλαδιανό,

ΜΕ λάθη 
Θέμελη.

διακριθέ^τες τους 
Τσαΐνη και Ζερβό, 
η διαιτησίοι του κ.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλειζάκης, Γρο 
πατζάίκης Μπιτσαράκης, Δού­
κας, Τουτουντζόγλου Καρέλλης 
Μπουχαλάκης (77 Χατζηπανα 
γιώτου,) Τζανιδάκης, Κανάρηζ, 
Γιαλαμάς, Βουράκης (81 Τσισ 
τράκης).

ΠΟΣΕΙ ΔΩΝΑΣ: Βλαβιανός, 
Ζερβός, Λυριτζής, Αποστολάκης 
Χανιωτάκης, Τσαϊνηο, Ανγελης 
Στριντζής (18 Βορδονοράκης), 
Τζιράκης, Σαρρής, Κογχόσης.

Αβηναγόρας Μυκωνιάτης

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα

Αποχωρούν άπό τόν Λίβανο
Αμερικανοί, Αγγλοι, Γάλλοι, Ιταλοί
ΛΙΒΑΝΟΣ 8 (ΑΠΕ ΗΝ;. ΤΥ 

ΠΟΣ)— Μ-εταφέρίθήκα χθες μ® 
ελιικόπτερ οστά παλθμικά αμειρι 
κιανίικα πλάια, στα ανοιχτά των 
Λι!βανικών ακτών, η πρώτη/ ο 
μάδα των πεζόναυΙτΙών από τη 
Βηρυτό, ανέφερε σή-μΏρα- εικιπρό 
σωπας ταυ αμίειριικανιικού ναυτι 
ικού.

Στο μεταξύ, η, πρέσιβυς των 
ΗΠ;Α στα Ηνωμένα Έ1θνη> <κα 
Τζνν Κ-ιρκπατρικ, δήλωισιε σήιμε 
pu ότι η απόφαση του αιμερικα 
νού Προέδρου να μβτ,αιφερθούν 
οι πεζοναύτες στα πλοία του 
6ου 'στάλου δεν αποΤΕίλεί αποτυ 
χία της εξοττεριικής πολιτικής.

Μιλώντας σε συνέντευξη^ τύ 
που στη Νέα Ζηλανδία, την ο 
ποια επισκέπτεται η κα Κιρκπα 
τρικ διευκρίνισε ότι «οπωσιδή;πο 
τε πε-ρ-ιορίζέται στο δίλημμα αν 
αυτή τη δεδομένη στιγμή η, α 
μερί'κανικιή πολιτική αποτιελσί ε 
πνπ·χία ή αποτυχία χάνει την έν I 
νοία των γεγονότων αυτών για . 
το Λιβανιικό λαό καθώς και την 
ανθρώιπινη. -και πολιτική τους ση 
ιμαάϊα·.

Το χάος που επικρατεί σ' αυτή 
τη χώρα, συνέχισε η αμερικανί 
δα πρέσιβυις αποτελεί τη νίκη ό 
λων εκείνων που επιδίωξαν να 1 
διαλυθεί η κυβέρνηση, του Λι 
ιβάνορ»..

Εξάλλου όπως έγινε γνωστό

ΒΑΡΥΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΠΕΖΟΥ
ΑΠΟ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ

ΔίικΜκλη μοτασΰκιλέττα που ο 
δηγιούσκ ο Μιχάλης Βαιγ. Μα 
χαιριανάιιοης, 18 χιρανών, «ΙάΙτοι 
,κος -ΗραικΙλείίού, πορύσ-υ'-ρε προ- 
χθές το βιράδυ στη- λίθωιφόιρο· Κα 
λακαιρίΛίοιύ και τρα-υμιάτισρ. βα 
ρειά τον Γιώργο- Μιχ. Ψαίλίιδη, 
65 χρονώιν, κιάτοκο Βριιχασίου 
Ελαφρά τραιμμάτίΐστηικιε και ο ο 
δ'ηγός της μοτοσυκλέττας.

ΑΝΗΛΙΚΟΙ 
ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ
Τέσ-ΟΒίρεις ανήλικοί! αονβλή- 

<ρ-θπισαιν από την Ασίφάλει-αι Ηρα 
-κιλείΐο-υ μα την ικατηγορίαι, ότι 
το βράδυ της Κυριακής έκίλιειψαν 
διίίχιυκλιηί μοτοσύκλί/τια που ήταν 
παρκαριισιμιένη, έξω από κίνημα 
τοΥίράφο της παληις ,μας, και την 
αγκατέλίειψαν στο Βενεμάτο-, α 
φού προηγο-υμιένως της προκά- 
λβσαν διάφορες ζημιές.

Η μιοτοσΜκλίέττα- παραβόιθηκε 
σ’τον ιδιοκτήτη!.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

-από τη Λευκιβισιία τριόντάειπτά 
ώνδρες και γυνάίικες, που -υπη 
ρετούσαν ως βοηθητικό πρόσω 
πικό στην αμερικανική πρεσβ-εί'α 
της Βηρυτού έφτασαν σήμερα 
στην Κύπρο.

Ον Βρεταννοί στρατιώτες της 
ττοΙλΜε&ννκής δύναμης βγικατέλει 
ψαν, σήίμΒρα το πρωί, τη- Βηρυ

τό, έ^ινε γνοίίττό από πη^ή της 
Ειρη-νευτί'κής δύναμης.

Η Βρέταννική δύναμη, «ποτέ 
λοήμενη από 100 άνδρες, έφτα 
σβ ρτο Λίβανο το- Φεβρουάριο 
ταυ 1983 και αναχώιρηισε σήμερα 
το πρωί, μεταξύ -6 και 8 (ώρα 
Ελλάδας), ιμ® ελικόπτερα, γιια 
πολεμικό πλοίο στα ανοιχτά της

ΤΟΝ ΜΑΊΌ

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΑΡΑΒΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Το Εμπορικό και Βιομηχανι­

κό Επιμελητήριο Ηρακλείου κά 
νει γνωστό ότι το Ελληνοαρα 
6ικό Επιμελητήριρ Εμποριρυ 
και οιναπτύξεως οργανώνει στις 
16—18 Μαΐου 1984 στην Α 
θήνα συνέδριο με θέμα «Αραβι 
κές Επενδύσεις στην Ελλάδα».

Οι επενδύσεις περιλαμβάν-ουν 
τους εξής τομείς:

Τουρισμός και κατασκευαστικές 
επιχειρήσεις Γεωργία και Αγ 
ρατοβιομηχανίες, Κτηνατραφία

και Αλιεία, μεταφορά διοιμετα 
κόμιση Αποθήκευση, ορυκτός 
πλούτος, μεταλλουργία, χρημα­
τοδοτικοί οργανισμοί επενδυσε 
ων.

Οι ενδιαφερόμενοι πιρέττει να 
υποβάλουν δήλωσή συμιμ-ετοχής 
σιο Εληνοαραβικό Επιμελητηρι 
ο, στη Διεύθυνση Λεωφ. Κηφι 
σίας 180, τηλ 6726882 και 
μπορούν να ζητήσουν οποιαδή 
ποτέ συμπληρωματική πληροφο 
ρία θέλουν.

ΔΩΡΑ .. ΔΩΡΑ.. ΔΩΡΑ

. σεβόμαστε τό όνειρο 
γιά ένο σηιτι πού θά χαρούν 
γενιές και γενιές καί μετά
απ τή δική σας
-Γι αυτό, άκολουθωντας 
τις έπιταγες τής πιό σύγ­
χρονης τεχνολογίας, δημι­
ουργήσαμε τήν τελειότερη δυνατή έγκατάσταση που θα 

σάς δώσει τήν πιό άξιόπι 
στη πρώτη υλη γιά νά κτίαε 
τε τό όνειρο αυτό

ακολουθούμε τήν πα­
ράδοση πού θέλει τά σπι 
no μας ανέπαφα άπ τό 
χρόνο, δυνατά απέναντι σέ 
κάθε δοκιμαοια

Δείξτε την αγάπη σας μ' ένα δώρο. 
Ελάτε σε μας, στην στοά 

«ΝΤΟΡΕ»

ΣΤΟ STUDIO ΖΟΥΛΟΒΙΤΣ
να σας δείξουμε την μεγάλη συλλογή μας.

Ο· εκπτώσεις μας για όλα τα είδη θάναι 20ο)ο.

STUDIO ΖΟΥΛΟΒΙΤΣ

; Βηρυτού.
Οιι 1200 Γάλλοι στρατιώτες 

της ιπολυειθνίικής ειρηνευτικής 
δύναμης στη Βιηρυϊίό εξάκολο-υ 
θούσαν να βρίσκονται σήμερα' 
το πρωί στις θέσεις τους, παρά 
τη μεταφορά του αμερικανικοί, 
και Βρε'ταννικού τμήιματος στα 
πλοία, ανέφυρε ίπηγή προσικείμε 
νη- στο υπουργείο 'Αμιυνας. Οι 
Γάλλοι στιρατιώτες σταμάτ-ησαι· 
βέβαια να πειριπσλιούν 'στον το 
ιμέα τους, αλλά παραμένουν στις 
θέσεις τους.

Το Γαλλικό 'τμήμα «διατηρεί 
την ηρεμία του», περιμιένοντας 
-μια. πολιτική απόφαση σχετικά 
με την τύχη ;του, εφ’^’ισον- η 
κα'τάσταση, στο Λίβανο αναμένε 
ται να απασχολήσει το Υπουρ' 
γιικ/ό Συμβούλια Ιστό Παρίσι.

Στο μεταξύ, το σύνολο του ,1 
ταλικο-ύ τύιπαυ -θεωρεί σήμερα 
σχάδόν -βέβαιη την μεΐαφο-ρά 
σε πλοία της Ιταλικής δύναμης 
σ'τη Βηρυτό, ισπιρα -από ακέίνη· 
του αμερικανικού ώαι -βρεταννι 
ικού τμήματος. Παρατηρητές στη 
Ριύμη. πιστεύουν ότι το α,πόγβυ 
μ-α πιθανόν να ιανακοινωιθεί αυ 
τή η απόφαση από τον υπουργό 
Αμυνας Τζιοβάνι Σπαντολίνι, 

στη 'διάρκιεια λόγου του σε επτ 
τροιπή άμυνας της Ιταλιικιής Γε 
ρουσίας.

λίτιη Χάγη εξάλλου, ο Πράε 
δρος της Γαλλίας Φρανσουά 
ΜιΤτεράν ενημερμινείται συνε­
χώς τις τελευταίες 48 ώρες για 
τή δραματική; εξέλιξη των γεγο 
νότων σίτο Λίβανο.

Εε χθεσινή συνέντευξή τόπου · 
ο κ. ίΜιττεράν τόνισε ότι «η ) 
Γαλλική; δύναμη δεν πρόικειται ' 
να παραμ-είνει στο Λίβανο για ι 
αόριστο διάστημα». (Και αποικά ] 
λυψε όιτι ζήτησε ήδη- από Το 1 
Ευιμιβούλιο Ασφαλείας των Ηνω < 
μένων Εθνών να α'ντικαταστή- ' 
σει ιμε δυνάμεις του ΟΗΕ την < 
Τετιραβθνή ειρηνευτική δύναμη· ) 
σίτηι Βηρυτό. <

Σίτο μεταξύ εκατόν πενήντα ε ! 
πτά άτομα σκοίτώθ-ηικαν και πε ) 
ρίπου '600 άλλία τραυματίσθηκαν, 1 
κατά τηι διάρκεια των μιαιχών ΐ 
το>ν δυο τελευταίων ημιερών, ' 
στο κέντρο και στα νότια; προά ' 
στια της Βηρυτού, έγινε γνωστό . 
από τα νοσοκομεία της Λιβάνι 
κής πρωτεύουσας.

Οι αριθμοί αυτοί ανεβάζουν ]

σιε- 25 X τους νεκρούς και 
9QP τούς τραμμαιτίΒς, από

σε

ΠΑ.ΣΟ.Κ.
Ο. Ε. Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Το Σάββατο και Κυριακή 11 κα-ι 12 του Φλεβάρη στο 

ξενοδοχείο «ΙΔΑΙΟΝ» του Ρεθύμναυ (έναρξη 3,30' μ.μ.) θα 
γίνει περιφερειακή σύσκεψη γιια την ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙ 
ΚΗΣΗ.

Καλούνται να λάβουν μέρος οι Γραμματείς Νομαρχια­
κών Επιτροπών Κρήτης, οι υπεύθυνοι Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης των Ν.Ε., οι υπεύθυνοι ΑΤΟΠ Τομεακών και Επαρχορ. 
κών Γραφείων, σι Δήμαρχοι, δι σύμβουλοι των Τ.Ε.Δ.Κ., 
οι Νομαρχιακοί Σύμιβουλσι που είναι μέλη του ΠΑ.ΣΟ.Κ., 
καβώς και σι Βουλευτές Κρήτης του Κινήματος.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ

Γχωρίζαμε στα μέλη- μας ότι για τηιν καλύτερη ενημέρω­
σή τους πάνω στη συμπλήρωση των φορολογικών δηλώσε­
ων, ο Σύλλογός μας διοργανώνειι- σεμινάρια στο Ε.Κ.Η.:

— Την Δευτέρα 13-2-19-84 και ώρα 6—8 μ.μ.
— Την Τετάρτη 15-2-1984 και ώρα- 6—8 μ.μ.

Το Δ.Σ.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΟΣ
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΜΕΤΑΛΛΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι,

Βιοτεχνες του Μετάλλου, Σιδηρουργοί — Μηχ-ανουργοί. 
Ο στόχος που χάραξε η ανάγκη του κλάδου έφθασε στην 
πραγματοποίησή του.

Βρισκόραστε στην ευχάριστη θέση ναι σας πληροφαρή- 
σουμε ότι το Κατάστημά μας μπήκε σε λειτουργία, διαθέ- 
τοντες σ-ε πρώτη φάση, πλούσια συλλογή από αλουμίνια, σι­
δηρά, εξαρτήματα, βίδες κ.τ.λ.

Ελάτε στην οδό Χριστομιχάλη Ξυλούρη 149, Γιόφυρο 
για την πρώτη γνωριμία, και διαβάστε το -Καταστατικό 
-μας. Συσπειρωθιειίιτε γύρω από το συμφέρον σας.

Πρέπει πια να δούμε ότι τα εμπορικά κέρδη ανήκουν στην 
κατανάλωση.

Από την Διοίκηση του Συν)σμού

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ
Αποκριάτικο ξεφάντωμα 1 — 6)3)84

Τιμή από Ηράκλειο 9.800.
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Αναχώρηση 7)4)84.
7ήμερη εκδρομή από Ηράκλειο 

ΣΟΦΙΑ — ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ
Τιμή από Ηράκλειο 18.000

SUN COMFORT
Πλατ. ΚαλλερΥών 17 

Τηλ. 241833 - 4 και 281504

VIDEO VIDEO VIDEO 
VHS — BETA — 2000

• ΣΕ αγώνα προπόνησης που 
έγινε χθες -στην Λλικαρνασσό 
ο Ηρόδοτος κέρδισε τα Καμίνια 
με 10—I. Τα γκολ για τον Ηρό 
δοτο Λέταιχαν οι Μπακούσης (2) 
Πρωτογερώκηις, Λάμιπρου, Κεφα 
λυύκο; (2), Μιχικιίλιάΐιοης, Φρα»- 
γκέαδάκης, Αποισταλώκης, Τιά 
κομμώικης. Δυο δοκάρια είχ® ο 
Ηρΰιδοτρς με τους Παιτεμτζή 
και Πρωτογεράκη,
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 

Β’ Κατηγορίας ο ΠΑΟΚ κέρδι 
σε χθες με I—Ο τον Ατρόιμητο, 
στο γήπεδο της Ελιάς.
• ΣΤΟΥΣ αγώνες των ομά­

δων του Ηρακλεοίυ που αγωνί

ζονται στο πρ-ω'τάθλ'ημαι ΕίΑικής 
Ερασιτειχ,νΐιικής Κατηγορίας θα 
-σφυρίξουν οι 8ξής διαιτητές: 
Εργοτέλης—Νίχ-η, ο κ. Μπαρό

Προσκαλουμε τα μέλη του Συλ 
λόγου μας και όλους που πι 
στεΰουν στη, μουσική της Κρή­
της στο Κρητικό Κέντρο ΝΤΕ 
ΛI ΝΑ Βασ Σκουλα Λεωφ I κά 
ρου την Παρασκευή 10 Φε­
βρουάριου το βράδυ στην τιμή 
τική Κρητική βραδια που οργα 
νώνει ο Σύλλογος μα·ς για τους 
εκλεκτούς καλλιτέχνες της Κρητι 
κής μουσικής ΚΩΣΤΑ ΜΟΥΝΤΑ 
ΚΗ ΘΑΝΑΣΗ ΣΚΟΡΔΑΛΟ που 
βραβεύτηκαν από τον ‘ήμο Η 
ρακλείου και το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης για την προσφορά τους 
στην μουσική της Κοήτης.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ —ΤΙ 
ΜΕΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΑΛΑ—ΚΑΡΤ.

Ο Πρόεδρος 
ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 
Ο Γεν Γραματέοις 
MAN ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ

τούνών και παρασκευής 
μπετόν.

αγαπάμε τό περιβάλ­
λον. Έτσι φροντίσαμε ού­
τε κόκκος σκόνης να μήν 
ξεφεύγει άπό τά μηχανή­
ματα θραύσης τών αδρα-

έκτιμάμε ότι 6 χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετσι πάντοτε είμαστε ύπο- 
δειγματικά συνεπείς στις 
παραδόσεις μας

■ βρήκαμε τή χρυσή το­
μή τής όριστης και σταθε­
ρής ποιότητας μέ τό μικρό­
τερο δυνατό κόστος (μέ 
τήν καθετοποίηση και αύ- 
τοματρποίηση τής παραγω­
γής)

Μέ μιά μόνο φράση, υπερήφανα δηλώνομε η

- - τις
μάχες των έξη: τελΙεύταΙίων ημε 
ιρών στο Λίβανο και στα περί
χωρά του.

Στα- -θύματα δεν πειριλ·αμ|βάνο- 
νται σι απώλειες των Λιβάνι 
-κών ιΚύβ^ρνηΐτ-ίικών Ιδυνάμιε'ων 
και των -στράτιωίτών της Πδλυε 
©νιικής «ιρηνεύτιΐκιής δύναμης.

Παραλάβαμε εκατοντάδες 
καινούργιες Βιντεοκασέττες 

για την απόλαυσή σας

«HERAKLION VIDEO CLUB»
ΒΥΡΩΝΟΣ 3 — ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Τηλ, 22.23.55

λα\ (Ενιβοίας), ΕΙΓΟΪΗ—Δραπε
τσώνα ο κ. Σέβος (Αθηνών), 
και ΟΦΙ—ΠΌΑ ο κ. Καληιμώνης 
(Αθηνών).
• ΜΕΤΑ από ένα θαυμάσιο 

παιχνίδι ο. ΑΟΑΝ νίκησε ,με 2 
— 1 την Αναγέννηση Ιεράπε- 
τρας και κατέκτησε το Κύπελλο 
Ελλάδος περιοχής ΕΠΣΗ. Τα 
γκολ πέτυχαν οι Αντωνάκης, Α 
τσαλής για τους νικητές και ο 
Κ-αράσαβας για τους ηττημιέ- 
νους.

Σύνδεσμος Εφαπλωματοποιών 
Κλινοποιών και Στρωματοποίων
Ν. Ηρακλείου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του συ 
νδέσμου σε γενική συνέλευση 
που θα γίνει στοι γραφεία της
ομοσπονδίας Ετταγγελμστιών

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠ)ΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ

Φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΖΩΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ 28 5450. 220369

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Φεβρουάριου 1984 στις 8,30 το πιρω-ϊ 

με τη ουμιπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του συζύ­
γου, πατέρα και παππού· μας

ΖΑΧΑΡΙΑ ΒΟΥΡΕΕΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)ινου (Νε- 
κροτ-οφιείο). Καλούμε συνγε-νείς και φίλους να Π'αρα<στούν. 
Η σύζυγος: Πό-πη Βο-υρεξάκη.
Τα ποδιά: Μύρων και Νέλλη Βουρεξάικη, Κώστας και Ρού- 
λα Βουρεξάκη.
Τα εγγσνια.

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Σ u ν άδ ελφ ο ι, Συν αδ έλφ ι σες.
Σας καλούμε στη χρονιάτικη, 

Γενική Συνέλευση της ΕΙΥΗττου 
θα ττραγιματοτΓΟίηθεί την Δευτέ 
ρα 27 Φλεβάρη ωρα 5 μ.μ. μΐε 
θέματα: 1) Διοικητικόςκαι οικο 
ναμικος αττολογισμός

2) Εγκριση πτρουττολογισμου 
1984.

3) Ενημέρωση για κλαδικά 
ζητήματα.

Η τταοονσία σας εναι αττα- 
ραίτηση.

Σε ττερί-τττωίση μη απαρτίας 
θα γίνει στις 7 Μάρτη 5 μ.,μ. 
με τα ίδιαθέματα.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος
ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Ο Γεν. Γραμμοσέας
ΦΛΟΥΡΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

1—4 I

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
Η ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ζητεί να προσλάβει 

έμπειρο στέλεχος για να αναλάβει το Εμπορικό 
Τμήμα της Εταιρείας.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν 
σχετικό Βιογραφικό Σημείωμα με αίτηση τους 
στα Γραφεία της Εταιρείας, οδός Εθνικής Αντι­
στάσεως 79, Ηράκλειο, τηλέφωνα 221902 και 
241433.

ΕΠΕΙΓΟΝ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΕΣ ΠΩΛΗΤΡΙΕΣ
ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

Πληροφορίες: Δαιδάλου 15 )
; ή Ζωγράφου 3β — Τηλ. 224394. )

ΜΗΝ ΑΝΑΒΑΛΕΤΕ 
ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΣΑΣ’!! 

ΣΕ ΓΥΑΛΙΚΑ ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ 
ΚΑΙ ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ!

Τώρα που ο ΑΛΕΚΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΙΣ κάνει ανα­
καίνιση σ’ όλο του το εμπόρευμα, εσείς μπορείτε 
να κάμετε τις αγορές της χρονιάς σας!!

ΣΗΜΕΡΑ κι όλας δώστε ραντεβού με την έκ­
πληξη στου ΑΛΕΚΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΙ.
— Πιάτα φαγητού (φαγιάνς) με ρίγες ή με άνθος 

από 80 δραχμές.

— Ποτήρια νερού ΕΥΡΩΠΗΣ, από 30 δρχ.

— Ποτήρια κρασιού ΕΥΡΩΠΗΣ από 25 δρχ.
— Σετ πιάτων ΑΓΓΛΙΑΣ 50 τεμαχίων 

από 6.500 δρχ.

— Σετ πιάτων (Πορσελάνη ΙΩΝΙΑΣ) 40 τεμαχίων 
από 9.000 δρχ.

— Σετ Πάστας και Παγωτού 7 τεμαχίων ΑΓΓΛΙ­
ΑΣ, από 700 δρχ.

— Μηχανές φύλλου GRAZZIA, 995 δρχ.

— Μαχαίρια, Πηρούνια, Κουτάλια φαγητού ανο­
ξείδωτα, από 25 δρχ.

— Πίνακες Ζωγραφικής, από 500 δρχ.
— Ξύλα ψωμιού Ευρώπης, από 290 δρχ.

— Καφετιέρες Γαλλικού καφέ, από 600 δρχ.

και βιοτεχνών Ελλάδος οδός Κα 
ζαντζάκη 2 την Δευτέρα 13 
Φεβρουάριου και ώρα Ζμ.μ. με 
θέμα: Εκλογές για την ανάδει 
ξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου

Το Δ.Σ.

' ΕΘΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΙΔΙΩΤ. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

; ΣΤΡΑΤ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
- ΚΑΙ ΣΥΜΜΑ. ΒΑΣΕΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
। Προς όλα τα μέλη του καθ’ η- 
ι μάς Συνδέσμου.
’ Συνάδελφοι και Συναδ-έλφισ-
1 σες,
। Σας γνωρίζουμε ότι οι αρχατρε
' σίες του Συνδέσμου μας για την 

ανάδειξη του Διοιικητι-κού Συμ­
βουλίου και λσιιπών οργάνων θα 
διενεργηθούν την 11-η-ν Φεβρου

' αρίου 1984, ημέρα Σάββατο και 
από ώρας 9.00 π.-μ. έως 18.00 εις 
τα γραφεία του Εργατο’υπαλλη 
λικού Κέντρου Ηρακλείου.

Συνάδελφοί και Συναδέλφισ- 
σες. απαραίτητη προ’υ'πόθεση 
για την άσκηση του εκλογικού 
δικα-ιώμστός σας είναι να έχετε 
-μαζί σας το Ασφαλιστικό βιβλιά 
ριο ασθένειας και την Αστυνομι 
κή ταυτότητα.

Επίσης σας γνωρίζουμε ότι η Ε 
φορευτική Επιτροπή θα δέχεται 
τις αιτήσεις υπόψηφιότητας των 

ί ενδιαφερομένων κατά τις ήμερο 
μηνίες 7, 8, 9 (Τρίτη, Τετάρτη 
-και Πέμπτη) Φεβρουάριου 1984 
και από ώρας 18.00 έως 20.00, 
στα γραφεία του Συνδέσμου μας.

Με συναδ. χαιρετισμούς
Η Εφορευτική Επιτροπή
Βλητάκη Μανωλια

Πετρακης Ευάγγελος
Μαρίας Ανδρεας


